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Lëvizni 2

Detyrimet janë1 Zotidhënë moral të detyrueshëm!Detyrimet janë sjellje morale 
që i detyrohen1 Zoti, familjen dhe komunitetin. Detyrimi moral shndërrohet në 
detyrë komunitare. Plotësimi i 1Zotidhënë Detyrimet të drejta për të marrë1 
ZotiPrivilegje të dhëna.Duke përfunduar1 Zotidhënë Privilegjet e drejta për të 
marrë të drejtat e Komunitetit!
Kërcënimet për1 ZotiDetyrimet e dhëna:Anti1 Zoti, apati, sjellje antisociale, 
dembelizëm, paligjshmëri, imoralitet, egoizëm.Përmbajë kërcënime. Mbani 
gjithmonë përgjegjës kërcënimet.

1 ZotidhënëDetyrimet
1adhurimi1 Zoti, hidhni të gjithë idhujt e tjerë 2
Mbroni trupin e njeriut nga ngjizja 3Jetë gjatë, kërko, 
fito dhe zbato njohuritë 4Bashkohuni për t'u 
shumuar dhe për të krijuar familjen tuaj
5Nderoni, respektoni prindërit dhe gjyshërit tuaj 6
Ruajeni mjedisin dhe të gjitha format e tij të jetës 7
Përdorni Manifestin Ligjdhënës, përhapni mesazhin e tij 
8Shmangni dhe pastroni ndotjen
9Mbroni kafshët nga mizoria dhe zhdukja
10Ngrihuni për të sulmuarit padrejtësisht, të pafavorizuarit, të dobëtit dhe nevojtarët 11
Ushqeni të uriturit, strehoni të pastrehët dhe ngushëlloni të sëmurët 12Protestoni për 
padrejtësinë, amoralitetin, vandalizmin mjedisor 13Bëni punë të shpërblyer, pa bukë 14
Bëhu i Mirë Ndëshko të keqen

15Jini të drejtë dhe jepni respektin e 
merituar 16Kremoni, mbyllni varrezat 17
Votoni në të gjitha Zgjedhjet

DetyrimetLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur
Kujdestari-kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri) Përpjekje për të përmbushur të 
gjitha detyrimet
Do të inkurajojë të tjerët të bëjnë të njëjtën gjë
Unë do të zbatoj detyrimet si detyra komunitare 
Inkurajimi i detyrimeve komunitare të zbatohen
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit

1 1 Faith Scroll 2 LGMSiç është shkruar do të jetë18.01.1.1. NAtm.

Translated from English to Albanian - www.onlinedoctranslator.com

http://www.universecustodianguardians.org
https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

Ky lutje përdoret në shtëpi ose në tubim.

Detyrimi 1
Adhurimi 1Zoti, hidhni të gjithë idhujt e tjerë!
Adhurimi është idhulli më personal.Ky lloj idhulli është i rezervuar për1 Zoti
vetëm.Çdo idhujtari tjetër është i rremë,'ajo Përfundon'. Të gjitha dëshmitë 
fizike dhe shpirtërore të idhujve të tjerë riciklohen.
Njerëzit që adhurojnë çdo gjë, por1 Zotijanë mashtruar.Bëhet një përpjekje e 
përulur për t'i kthyer ata në1 Zoti1 Besimi 1 Kujdestarët e Universit të Kishës.1 
Zotido të sillet ashpër në jetë dhe në jetën e përtejme me këdo që adhuron 
tjetrin(i rremë)idhujt.
duke adhuruar1 Zotiështë nga afër personale.Ndërsa zhvilloni këtë afërsi me1 Zoti. Ju 
dëshironi të shoqëroheni me njerëz që ndihen në të njëjtën mënyrë. Vizitoni një mbledhje 
të kujdestarit të kujdestarit! Jo, Mbledhja, afër, fillimi 1. Nuk ka mbështetës të mjaftueshëm 
për të filluar një Mbledhje. Shndërroni dyshuesit, injorantët, të turpshëm, të devijuar, 
kokëfortë, patetikë, jobesimtarë..

1 Zotidëshiron që çdo njeriu t'i jepet mundësia që ta ketë atë1 Besimi. Shfaqja e 
konvertimit është jo-dhunë, jo egoiste, e kujdesshme, ndarja e jetës së komunitetit të 
kujdestarit. Një konvertim prezantohet në një mbledhje të CG. Qendra sociale e jetës së 
kujdestarit.Të konvertuarit ndihmohen për të hedhur poshtë idhujt e rremë. Pasi 
hodhën poshtë të kaluarën e tyre të gabuar. E kaluara e tyre nuk do të përmendet 
kurrë.

duke adhuruar1 Zotido të thotë të flakësh të gjitha të tjerat(i rremë)idhujt.
Hedhja nuk do të thotë vetëm gjëra fizike(statuja, shkrime, ikona..)por edhe 
emocione, ide, rituale, mendime të rreme...Hedhja do të thotë shkatërrimi i 
substancës por edhe riciklimi i mbetjeve.
Idhujt e rremë mund të jenë fetarë ose jo.Idhujt e rremë fetarë:Buda, njeri i 
shenjtë; Jezusi, Nëna e tij, Dishepujt e tij; Shenjtorë, Klerikë të çdo lloji; çdo bimë, 
njeriu ose kafshë, çdo tokë e shenjtë ose vend i shenjtë; perëndi pagane, 
perëndi hindu..
Idhuj të rremë jofetarë:Tiranët e trashëguar, Lordët e 
Luftës, Tiranët Politikë, Politikanët; Të famshëm, 
argëtues, atletë, shkencëtarë; Të huajt, Liria, Dielli, Yjet, 
Planetet, Hënat,...
Vendet e adhurimit të idhujve të rremë shkatërrohen.I gjithë materiali ndërtimor është 
ripërdorur.Zbatohet planifikimi i qirasë.

2 1 Faith Scroll 2 LGMSiç është shkruar do të jetë18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

1 Zotinuk dëshiron të ndërtojë objekte kulti.
Vendet e adhurimit të hedhura.Të gjitha shenjat e njohjes së idhullit të rremë 
bëhen të panjohura.E gjitha dixhitale(audio, vizuale)idhujve të rremë fshihen, 
fshihen, copëtohen..

Ka vetëm 1 idhull1 Zoti!
Zakonet e idhujve të rremë hidhen poshtë. Gjymtimi i penisit dhe vaginës përfundon. 
Skajet e trupit me dhëmbëza, skajet shpuese të trupit, objektet hiqen nga trupi. 
Tatuazhet', hiqen.Praktika e paligjshme e doganave të hedhura ndiqet penalisht:ZNJ
R4

Veglat e idhujve të rremë hidhen poshtë:kryqe, imazhe, statuja, 
shkrime..Pajisjet e hedhura duhet të bëhen të panjohura.
Ritualet e idhujve të rremë hidhen poshtë.Flijimet e njerëzve apo 
kafshëve, qoftë edhe simbolike ndiqen penalisht.1 Zotinuk do 
sakrifica. Altari është zëvendësuar me foltore.1 Zotinjerëzit e 
përqafojnë dhe jetojnë sipas 'Manifesti i Ligjdhënësit'!

duhet bërë:
adhurimi1 Zotivetëm!duke adhuruar1 Zotipraktikohet kudo, në çdo kohë, 
vetëm ose në grup(2 ose më shumë).1 Zotinuk dëshiron të ndërtohet ndonjë 
qëllim (Katedralet, Kishat, Manastiret, Xhamitë, Manastiret, Faltoret, Sinagogat, 
Tempujt..)vendet e adhurimit. Hidhni(shkatërroni dhe ricikloni)të gjitha qëllimet 
ndërtojnë vende adhurimi.
Njerëz që adhurojnë çdo gjë përveç1 Zotijanë të mashtruar.Duhet bërë një 
përpjekje e përulur për t'u kthyer në besim(Lutja sfiduese*)ato te1 Zoti.1 
Zotido të sillet ashpër me këdo që adhuron të tjerët(idhujt e rremë) idhujt.

* Sfida-Lutja, Rrotulla 1, Pohimi 1

duke adhuruar1 Zotido të thotë që njerëzimi jeton fatin e tij!Kujdestari i 
Universit fizik!Eksplorimi dhe kolonizimi i hapësirës(SXC)janë të detyrueshme. 
Kolonizimi i hapësirës ka nevojë për rritje të popullsisë!
duke adhuruar1 Zotido të thotë të besosh në një jetë të përtejme 
dhe engjëj.Për të arritur jetën e përtejme dhe për arsye 
shëndetësore digjet trupi i njeriut.Mos djegja mund të rezultojë që 
Shpirti të bëhet një fantazmë.
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Idhujt e rremë vendet e adhurimit, zakonet, ritualet dhe veglat janë hedhur 
poshtë.Hedhja nuk do të thotë vetëm gjëra fizike(shkrime, statuja, ikona..)
por edhe emocione, ide, mendime false..Hedhja do të thotë shkatërrimi i 
substancës dhe riciklimi i mbetjeve.
1 Zotikrijoi Universin fizik për njerëzimin!1 Zotidëshiron në këmbim,Respekt
!Adhurimi i idhujve të rremë po tregon mungesë respekti.

Eshte vetem1 Idhull,1 Zoti!!!
Detyrimi 2
Mbroni trupin e njeriut nga ngjizja!
Kërcënimet(Rreziqet)në trupin e njeriut vijnë nga klima, 
modifikimi gjenetik, sëmundja, neglizhenca, paaftësia, ndotja
(fatkeqësi, veprim njerëzor)dhe dhunës.Kujdesi ndaj 
kërcënimeve është një nevojë për mbijetesën e trupit të 
njeriut.Një detyrë e komunitetit.

Mbrojtja e trupit të njeriut është një përpjekje ekipore.Do 
të thotë bashkëpunim i ngushtë midis një individi.Familja 
e tyre, miqtë, fqinjët, komuniteti dhe çdo lloj qeverie.

Mbrojtja fillon në konceptim(Ai lidhet spermatozoidet me vezën e saj)dhe përfundon me 
Kremimin.Mbrojtja përfshin mbrojtjen e klimës, frenimin e dhunës, përfundimin e 
ndërhyrjeve gjenetike, minimizimin e ndotjes, parandalimin, trajtimin e sëmundjeve, 
ndëshkimin e neglizhencës dhe trajtimin e të paaftëve.

Mbrojtja e trupit të njeriut është detyrë e të gjithëve.
MbijetesaLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rrEmri) 
Faleminderit për mbijetesën e njerëzimit
Unë përpiqem të ndihmoj trupin tim, specien, komunitetin tim të 
mbijetojë. Do ta bëj mbijetesën prioritetin tim numër 1
Ju lutemi mbështesni përpjekjet e mia për të mbijetuar

Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit Kjo lutje përdoret 
në ditën e mbijetesës ose kur është e përshtatshme!
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Festoni:11.1.7. Dita e mbijetesës(NAtm)! Në 
mbledhjen tuaj lokale.Në ngjarjet e Shire!

Në raste urgjente, urdhri i mbijetesës është:
Rendi i mbijetesës:1 Specie, 2 Habitat, 3 
Komunitet, 4 Familje, 5 Individuale, 6 
Kafshe, 7 Gjëra personale.
Mbijetesa sipas moshës:1 i palindur, 2 i 
porsalindur, 3 foshnjë, 4 fëmijë, 5 i mitur, 6 i 
rritur, 7 i moshuar.

Për të mbijetuar, trupi i njeriut ka nevojë për mbrojtje klimatike.
Kërcënimet klimatike:dielli(rrezatimi),Temperatura(e nxehte, e ftohte),I lagur(ftohje, 
hipotermi),Era(djeg, ftohje, pluhur).Mbrojtja e klimës përbëhet nga mbrojtja e kokës, 
veshjet mbrojtëse, streha mbrojtëse.Kërcënim për lëkurën e zhveshur të trupit të 
njeriut(lakuriqësia)ekspozuar ndaj elementeve.

Hps 1(Standardi i mbrojtjes së kokës)gjithçka që nevojitet për të mbrojtur 
kokën.Mbrojtja e kokës përbëhet nga:Ep1, V-Helmet, Balaclava, K-Scarf'.
Ep1(Mbrojtja e syve)është i ndarë në 2 seksione:Praktike:lente e vetme
(vizore).Moda:2 lente(spektakle).
Buzë syzesh:duhet të mbajë jashtë grimcat e ajrit nga të gjitha anët(sipër, 
poshtë, anët).Është rezistent ndaj thyerjes(nuk prishet kur uleni). Mund të jetë 
çdo ngjyrë mund të jetë zbukuruese.
Lentet:i pathyeshëm, shumë rezistent ndaj gërvishtjeve, bllokon rrezet UV, nuk mjegullohet, 
rregullon shkëlqimin(ndryshon më e errët, më e lehtë, më e lehtë, më e errët).

Mbrojtja e syve përdoret gjithmonë kur jeni jashtë!
Përkrenare Vmbrojtja e kokës nga goditjet.flokët dhe koka kanë nevojë për mbrojtje 
klimatike nga i ftohti, i lagështi, rrezatimi ekstrem dhe ndotja.Një kokë gjithashtu ka 
nevojë për mbrojtje nga goditjet: një helmetë V me gjurmues GPS të integruar, telefon, 
videoregjistrues..

Predha e jashtme është metalike ose sintetike. Ka një kreshtë të mesit që mund të 
zbukurohet: pendë..Një rrip lëkure për mjekrën mban një mikrofon. Një maskë është e 
lakuar anash dhe e drejtë lart e poshtë, e pathyeshme, shumë rezistente ndaj 
gërvishtjeve, bllokon rrezet UV, nuk mjegullohet, rregullon shkëlqimin(më e errët, më e 
lehtë, më e lehtë, më e errët).Helmeta ka një mbrapa lëkure si mbrojtëse e qafës. AV-
Helmetaka brenda veshje lëkure. Të ngulitura në mbushje janë pjesët e veshit.A
Balaclava(Beanie)oseShami Kmund të vishen nën një helmetë. Për të mbajtur 
rreshtimin e brendshëm të një helmete të pastër nga djersitja, zbokthi
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dhe yndyrat.Aksesor i jashtëm:dritë e ndritshme, dritë infra të kuqe, kamerë.
Balaclava(Beanie). Balaclava mbulon të gjithë kokën duke 
ekspozuar vetëm sytë.Është e thurur nga leshi ose nga një 
përzierje pambuku dhe leshi(pa fibra sintetike).Mund të jetë çdo 
ngjyrë apo model mund të ketë një pom pom dekorativ sipër. Kur 
nuk nevojitet mbrojtje për fytyrën dhe qafën, Balaclava mund të 
mbështillet dhe të bëhet 'Beanie'.

Shami K. Shamia K mund të mbulojë një kokë duke ekspozuar 
vetëm sytë.Ajo vepron si një mbulesë e kokës dhe një vello(mbrojtja 
maksimale).Është e thurur nga leshi ose nga një përzierje pambuku 
dhe leshi(pa fibra sintetike). Çdo ngjyrë apo model.

BalaclavaoseShami Ktë dyja mbrojnë duke mbuluar hundën dhe gojën.
Mënjanohet thithja e ndotjes, sëmundjet ngjitëse vdekjeprurëse dhe insektet 
thumbuese.Redukton efektin e ajrit të thatë dhe të ftohtë. Alergjitë dhe astma 
reduktohen. Përmban sëmundje ngjitëse përhapëse.

Mbrojtja e kokës përdoret gjithmonë kur jeni jashtë!
Veshje mbrojteseështë e nevojshme për të mbrojtur trupin e njeriut nga klima, 
sëmundjet, ndotja.Pjesët kryesore të trupit të mbrojtura nga veshjet mbrojtëse janë 
koka, lëkura, këmbët.Rrobat mbrojtëse duhet të vishen gjithmonë jashtë.

Lëkuraka nevojë për shumëmbrojtjes, nga pickimet(kafshët, 
njerëzit), thumbon(insektet, hala), infeksione(bakteret, kërpudhat, 
mikrobet, viruset), rrezatimi(nxehtësia, diellore, bërthamore), 
ekspozim(acid, zjarr, acar, skaje të mprehta, të lagura).

Mbrojtje nga pickimi:shmangni kafshët dhe njerëzit e zemëruar, të rrezikshëm.

Mbrojtje ndaj thumbimit: mbulon lëkurën(Veshje mbrojtese). 
Mos bëni tatuazh ose shpuar trupin(vetë gjymtimi me tatuazh, 
shpimi i trupit është i sëmurë anormal, mund të shkaktojë 
infeksion). Mbroni gishtat kur qepni.

Mbrojtja nga infeksionet:Pastroni lëkurën, mbulojeni me 
veshje mbrojtëse.Dietë e shëndetshme, ushtrime të 
përditshme, barishte dhe erëza, suplemente dhe imunizimi.

Mbrojtja nga rrezatimi:mbulojnë lëkurën nga nxehtësia, dielli( Veshje 
mbrojtese).Bërthamore një kostum special që mbulon 00% të trupit.
Paralajmërim!Ekspozimi i lëkurës së zhveshur(lakuriqësia)te

elementet(moti)është e pashëndetshme.

Mbrojtja nga ekspozimi:Veshje mbrojtese,kominoshe(me kapuç)ose 2 copë të bëra 
prej liri, pambuku, leshi, ose një përzierje pambuku, leshi çdo ngjyre, çfarëdolloj-

6 1 Faith Scroll 2 LGMSiç është shkruar do të jetë18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

sternë(pa fibra sintetike).Ose(kompani ose 2 copë)kanë në qafën e këmishës, të fryrë*krahët, 
këmbët të mbyllura në kyçet e dorës dhe kyçet e këmbës(projekt prove).
*Krahët e fryrë, këmbët lejojnë që nyjet e bërrylit dhe gjurit të lëvizin lirshëm. Ajri brenda krijon 
kontrollin e klimës për lëkurën dhe trupin.

Veshjeduhet të bëhet nga fibra natyrale: lëkura e kafshëve, fibra bimore, 
mëndafshi, pambuku ose leshi.Fijet artificiale nuk përdoren për veshje apo për 
çdo gjë që prek lëkurën e njeriut.Prodhimi i fibrave artificiale për veshje 
përfundon, stoku ekzistues riciklohet për qëllime të tjera.
Këmbëtkanë nevojë për mbrojtje(çorape, çizme)nga klima dhe goditjet.
Lëkura, gishtat e këmbëve, kyçet janë në rrezik. Të ecësh zbathur është një 
rrezik për shëndetin!Jashtë mbani gjithmonë mbrojtje për këmbët.

Çorapejanë bërë nga pambuku, leshi, ose një përzierje pambuku, leshi 
çdo ngjyrë çdo model(pa fibra sintetike).Çorapet kanë grimca argjendi 
të pastër(pa aliazh)të endura, duke dhënë veti antibakteriale, anti 
mikrobike dhe antistatike, duke reduktuar aromat.Çorapet mbulojnë 
këmbët deri në 7 cm mbi kyçin e këmbës.

Çizmekanë lëkurë mbrojtëse të sipërme(pa sintetikë), e brendshme 
lekure e bute(pa sintetikë), thembra prej lekure ose gome(mund të 
riciklohen).Çizmet janë për të mbrojtur këmbët deri në 7 cm mbi 
kyçin e këmbës.Shënim!Mbrojtje e këmbëve që nuk mbron(sandale, 
pantofla, tanga)këmbët dhe kyçet janë të padobishme. Mbrojtja e 
këmbëve duhet mbajtur gjithmonë jashtë. Të ecësh zbathur jashtë 
është e pashëndetshme.

Dorambrojtja, dorezat mbahen sipas nevojës!Ato janë bërë 
prej lëkure, pambuku, leshi ose një përzierje pambuku, leshi 
(pa fibra sintetike)çdo ngjyrë çdo model.

Rrobat mbrojtëse vishen gjithmonë kur janë jashtë.
Strehim mbrojtës(shtëpia, banesa, puna)një nevojë 
njerëzore.Mbrojtje nga krimi(siguria), elementet (moti), zjarri, 
insektet dhe ndotja. Streha mbrojtëse e përballueshme është 
një1 Zotijepet e drejta! Kujdestari i kujdestarit preferon 
strehimin në grup(jetesa në komunitet).

DhomaDyshemeja, muret, tavani, përbëhet nga panele betoni të parafabrikuara rezistente ndaj 
ciklonit, zjarrit dhe lagështisë së lartë.

Dyshemetëjanë të pastrueshme me leckë të lagësht, jo rrëshqitëse, antistatike, frenuese të mykut 
dhe mykut, higjienike.

Dritaretrrëshqitje horizontale janë tranzicionit të lyer me xham të dyfishtë. Sheshi
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kornizë jo druri.Nuk ka perde apo perde(i pashëndetshëm: pluhuri, mikrobet, 
insektet..)në vend të grilave të jashtme(i kyçur)dhe brenda ekraneve të insekteve 
rrëshqitëse horizontale.

Dyer: Kornizë drejtkëndore jo prej druri.E jashtme,derë e fortë, e mbyllshme brenda dhe jashtë me 
ekran me hapje të insekteve, vizion në një drejtim.E brendshme, e fortë, rezistente ndaj zjarrit, e 
kyçur brenda.

Ngrohje*ngrohje qendrore(avull, ujë i nxehtë)përdoret.Ftohja është qarkullimi 
natyror i ajrit.Temperatura e dhomës 19-21°C. Ndjenja e të ftohtit vishni një leckë më 
të ngrohtë. Mos e nxisni ngrohjen!*Humbja e energjisë është një krim MS R3

Ndriçimi*ndizet automatikisht, fiket.*Humbja e energjisë është një krim

Çatia e strehës jo shtëpiake përbëhet nga panele diellore.

Njerëzit kanë një1 Zotii është dhënë e drejta për banesa të sigurta të përballueshme 
(Strehë).Qeveria ka për detyrë t'i furnizojë njerëzit e saj me strehim të sigurtë të 
përballueshëm.Strehim(strehim grupor)furnizohet nga 'Shire'(Pushteti vendor). Të 
gjitha dhomat e banimit të përballueshme janë njësi me qira.

Strehim mbrojtës për mbijetesë, siguri, rehati..
Ekspozimi i lëkurës së zhveshur është lakuriqësi(Ai ajo)
Ekspozimi i lëkurës së zhveshur(lakuriqësia)ndaj elementeve(Moti)është i pashëndetshëm: 
Pluhuri, gërvishtjet, ngricat, nxehtësia, infeksionet, rrezatimi, pickimet, era, lagështia. Kur 
jashtë mbulojnë lëkurën dhe flokët!

Lëkura e zhveshur e ekspozon lëkurën ndaj pluhurit.Pluhuri thahet lëkura, bllokon 
poret e lëkurës duke e ndaluar lëkurën të marrë frymë. Poret e bllokuara të lëkurës 
janë terreni për infeksione(kruajtje, dhimbje).Lani pluhurin! Përdorni krem   hidratues! 
Vishni veshje mbrojtëse kur jeni jashtë!

Lëkura e zhveshur rritet duke pasur gërvishtje që dëmtojnë lëkurën janë të dhimbshme, të 
patrajtuara mund të çojnë në infeksione.Trajtoni gërvishtjet duke i pastruar me sapun dhe 
ujë të butë. Mbuloni gërryerjen me salcë, mbajeni në vend me shirit ngjitës.Mos përdorni 
antiseptik ose krem!

Lëkurë e zhveshurekspozon lëkurën ndaj ngricave.Dëmtimi i lëkurës 
nga ngrica mund të jetë i përhershëm. Hiq, viktimë nga i ftohti.
Mbushni një enë të cekët me ujë të mjaftueshëm të ngrohur në 37 C 
për të mbuluar pjesën e trupit të ngrirë.
Asnjëherë mos i fërkoni apo masazhoni indet e ngrira!

Lëkura e zhveshur e ekspozon lëkurën ndaj nxehtësisë.Nxehtësia e than lëkurën, mund ta 
shkatërrojë atë, duke çuar në dhimbje dhe vuajtje afatgjatë.Djegiet e rënda dhe me flluska 
kërkojnë kujdes të menjëhershëm mjekësor.
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Lëkura e zhveshur e ekspozon lëkurën ndaj rrezatimit(Diellore).UV e lartë. rrezatimi bën

lëkura shumë e sëmurë.Shpesh njihet shumë vonë! Kërkoni këshilla 
mjekësore. Banje dielli(shtrirë duke e ekspozuar lëkurën ndaj rrezatimit 
të dëmshëm diellor)që rezulton në kancer të lëkurës është një dëmtim i 
vetë shkaktuar! Nuk mbulohet nga shëndeti publik falas!
shënim! Mos u vjen keq për këta njerëz. Ata janë 
arrogantë, njerëz të këqij kot. Largohuni dhe Turp!
Lëkura e zhveshur e ekspozon lëkurën ndaj lagështirës.Ekspozimi i zgjatur ndaj lagështirës 
ndryshon temperaturën e trupit.Nëse ul shumë temperaturën e trupit(hipotermi)shfaqet 
sëmundja. Kërkoni ndihmë të menjëhershme! Mbylle, mbaje personin ngrohtë.

Lëkura e zhveshur e ekspozon lëkurën ndaj pickimeve.Më të zakonshmet janë 
pickimet e insekteve(Bleta, Grerëza, Mushkonja, Grerëzë..).Goditjet e insekteve 
janë të dhimbshme dhe shkaktojnë acarim të lëkurës, ënjtje dhe shpesh 
sëmundje të rënda. Kërkoni ndihmë mjekësore!

Lëkura e zhveshur e ekspozon lëkurën ndaj erës.Era e than lëkurën, mund 
ta djegë atë.Pastroni lëkurën, përdorni krem   hidratues!

Paralajmërim!Ekspozimi i lëkurës së zhveshur ndaj elementeve
Moti)është e pashëndetshme.Mbrojtja e lëkurës(Veshje mbrojtese) 
duhet të vishen gjithmonë jashtë.

Lëkurë e zhveshur(lakuriqësia)në publik apo media është një çështje 
morale. Lakuriqësia jashtë shtëpisë është e pamoralshme, ajo tregon 
mungesën e turpit duke qenë e kotë.Sa më shumë lëkurë të tregojë Ai 
ose Ajo, aq më të pavlerë janë. Njerëzit e kotë duhet të trajtohen si 
Plehra.Ata janë një e metë për çdo komunitet.

Noti i njeriut nuk është i natyrshëm.Trupi i njeriut nuk është krijuar 
për të jetuar brenda apo nën ujë. Të notosh brenda ose nën ujë 
është e panatyrshme, e pashëndetshme, duhet shmangur. Ujërat 
natyrore Oqeanet(dete)dhe ujërat e brendshme(liqene, lumenj..). 
Pishina me ujëra të panatyrshëm, banja..

Ujërat natyrorejanë një tualet për të gjitha krijesat që jetojnë në ujë.
Zogjtë që fluturojnë mbi ujë nxjerrin jashtëqitjet e tyre. Njerëzit në 
plazhe urinojnë, derdhin, kanë menstruacione. Kafshët dhe kanalizimet e 
njerëzve përfundojnë në ujërat e brendshme, oqeane. Noti në tualet 
është i pashëndetshëm për lëkurën. Gryka e ujit të tualetit është një 
rrezik i madh për shëndetin. Mos e bëj! Mbroni fëmijët.

Shënim!Shumë plazhe me rërë të bardhë janë jashtëqitjet e peshkut. Njerëzit që shkojnë në një plazh të 

oqeanit. Shtrihuni në jashtëqitjen e peshkut dhe notoni në urinim. Juk!
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Ujërat natyroresfungjer si thith ndotjen, toksinën.. Ndotja e ajrit:hiri, shiu acid,
(djegie, shpërthim), pluhur(miniera, stuhi), rrezatimi bërthamor (centralet, ushtria).
Ndotja e ajrit hyn në një zinxhir ushqimor(nga ajri, toka, uji)përfundimisht duke 
përfunduar të jetë pjesë e një(rrezik për shëndetin)dietë!
Ndotja e ujit:Shpimi, derdhja, rrjedhjet, 
transporti ujor.Shpimi për lëndë djegëse fosile 
ndot ajrin dhe ujin. Hedhja e kimikateve, 
kanalizimeve të papërpunuara, barnave, 
mbeturinave, toksinave, po ndodh çdo ditë. 
Balotazhet(toksina, kimikate, barna, mbeturina, 
kanalizime të papërpunuara)nga

ujërat e stuhisë, industria, fermat, ndotin. Transportuesit me shumicë të ujit, anijet 
turistike, nëndetëset, peshkarexha, super cisterna, anijet luftarake janë ndotës të mëdhenj. 
Transporti më i vogël ujor gjithashtu ndot veçanërisht ujërat e brendshme.

Ndotja e ajrit, tokës, ujit është një 'vandalizëm 
mjedisor' një krim:ZNJR7.Të gjitha shëtitjet me 
varkë kënaqësie dhe lundrimi përfundon.

Ujëra të panatyrshmepërmbajnë një 
përzierje kimikatesh që thajnë flokët, 
lëkurën dhe irritojnë sytë.Pishinat dhe spa-
të shmangen.Pishinat janë mbeturina 
elitare të ujit të ëmbël të pakët.
Këto mbeturina marrin fund!

Njerëznuk ishin krijuar për të qenë krijesa deti! 
Pasuria Aparteidi ka rezultuar në boshe të mërzitur 
kanë shumë, pushtues ujërat natyrore. Hapësira e 
jetesës së një morie formash jete detare.Ky pushtim 
kriminal njerëzor i ujërave natyrore ka çuar në një 
reagim mbrojtës nga1 Zotikrijimet e detit.

Lulëzimi i dëmshëm i algaveshkaktohet nga rrjedhjet 
urbane, periferike.Ajo shkakton dëme të konsiderueshme 
për kafshët, njerëzit, mjedisin, ekonomitë.I 
papërshtatshëm për ta pirë ose për të notuar në të.

JElifishpërdorin tentakulat e tyre për të pickuar.Disa vetëm irritojnë 
lëkurën. Të tjerat janë të dhimbshme, duke krijuar flluska të dhimbshme. 
Toksina e kandilit të detit është vdekjeprurëse kur pickohet shumë herë 
pasi ka një grumbullim të toksinës.Duke mos ditur nëse ka një 
grumbullim të toksinës. Është mirë të kërkoni ndihmë mjekësore, shpejt.
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Kërmilli konmund të pickojë nëpër doreza.Koni gjeografik 
është më vdekjeprurësi, me më shumë se 100 toksina në trupin 
e tij të vogël. Nuk ka anti helm për kërmijtë e konit. Simptomat 
shfaqen ngadalë. Kërkoni këshilla mjekësore.

Peshku i guritjanë një nga peshqit më helmues.Kur 
shkelet forcon helmin në këmbë. Rezultati(jete a 
vdekje)shpesh varet nga sa helm helmues ka hyrë në 
trup.Vendndodhja e pickimit, sa shpejt u trajtua 
personi. Mpirja ose ndjesi shpimi gjilpërash mund të 
zgjasin disa javë pas pickimit.

Oktapodë me unaza blujanë kafshët detare më helmuese.Helmi i 
tyre shkakton paralizë të rëndë dhe shpesh totale të trupit. Për 
shkak të paralizës që ndodh, të kafshuarit nuk kanë asnjë mënyrë 
për të sinjalizuar për ndihmë ose ndonjë mënyrë për të treguar 
shqetësim.Nuk disponohet asnjë kundër helm oktapodi me unazë 
blu. Mbajeni personin të marrë frymë.

Iriq Detilëndimet e indeve nga shtyllat e saj mund të jenë të 
rënda.Ato fryhen, skuqen, inflamohen dhe mund të bëhen 
jashtëzakonisht të dhimbshme. Ata janë të prirur ndaj 
infeksionit. Nëse lejohet të përhapet në gjak në të gjithë trupin. 
Duke të sëmurur.Infeksionet e pakontrolluara mund të vrasin.

Stingrays kanë një thumb të mprehtë, helmues të dhimbshëm 
të cilin ata synojnë në zemrën e ndërhyrës.Kur pickohet në 
zemër, vetëm ndihma e menjëhershme mjekësore do të 
shpëtojë një person.Mos notoni mbi një shportë.

KurMorrat e detitgjëja e parë që vëreni kur hidheni në oqean 
është thumbimi i tyre në të gjithë lëkurën tuaj.Për diçka kaq të 
vogël, ata me siguri mund të paketojnë një grusht; është 
pothuajse e mjaftueshme për t'ju shtyrë të hyni në ujë.Kur keni 
gjakderdhje, kërkoni këshilla mjekësore.

Peshkaqenët pastrojnë oqeanet nga 
krijesat e sëmura të dobëta.Kur 
njerëzit pushtojnë (notarë, sërfist, 
zhytës..) detet. Peshkaqeni bëhet 
mbrojtësi i deteve.Kur ata janë një 
sulm peshkaqen. Njerëzit janë 
kriminelët. Mos e vrit kafazin e 
peshkaqenëve njerëzit,ZNJR3.
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Largohuni, turp!
1 Zotikrijoi detet për krijesat e detit dhe ushqimin për krijesat në ajër dhe në 
tokë. Si dhe për njerëzit.Ai nuk krijoi dete për kërkimin e emocioneve njerëzore.
Noti, surfimi, skijimi në ujë, lundrimi me varkë, lundrimi, snorkelizimi janë 
vandalizëm mjedisor, përfundon.

Kërcënimi më i madhndaj një trupi njerëzor'GM'(Modifikimi gjenetik)

Modifikimi gjenetik(GM)është Anti1 Zoti, një kërcënim për njerëzimin, të gjitha 
krijesat e tjera dhe mjedisin.GM është që njerëzit ndërhyjnë në 1 dizajnin e Zotit, e 
papranueshme!Përfundon!
Kultura GMpër shkak të rrjedhës në efekt ndryshon të gjithë zinxhirin ushqimor(njerëzit 
janë pjesë e kësaj).Krijimi i mutacioneve që krijojnë alergji të reja, sëmundje të panjohura, 
murtaja globale kërcënuese për jetën në të gjithë anëtarët e zinxhirit ushqimor!Njerëzit do 
të sëmuren më shumë, do të vdesin më të rinj, më shumë foshnja të sëmura, më shumë 
aborte, mutacione, paaftësi...

Ilaçi për këtë kërcënim për njerëzimin dhe ekosistemin është parandalimi 
dhe trajtimi.Ndalo:Hulumtimi GM, prodhimi i farave GM dhe rritja e 
kulturave GM.Prokuroria:GM Scientist, drejtues të prodhimit, kultivues të 
bimëve, drejtorë, pronarë për "Krimi kundër njerëzimit dhe kundër 
ekosistemit",ZNJR7!
Qeveria eliminon kërcënimin duke djegur objektet e kërkimit GM dhe 
prodhimit të farës.Të lashtat GM janë djegur. Toka e kontaminuar ku janë 
rritur të korrat GM është djegur për 3 vjet me radhë.Qeveria që nuk zbaton 
parandalimin dhe trajtimin, zëvendësohet.

Zero tolerancë ndaj GM !!!
Aftësia e kufizuar

Paaftësi nga lindja, aksidenti, sëmundja, dhuna.Aftësia e kufizuar mund të jetë 
emocionale(ankth, depresion..), mendore(psikozë, skizofreni..)fizike (amputim, 
verbëri, shurdhim, çmenduri, tetraplegjik..)seksuale(homoseksualiteti, pedofilia, 
transgjinorizmi). Aftësia e kufizuar është një çështje e komunitetit.Ai tejkalon 
dëshirat familjare ose individuale. Çdo paaftësi që ndërhyn në cilësinë morale të 
jetës së familjes, vëllezërve e motrave, komunitetit. Merret nga shërbimet 
komunitare:
SmeC'Kompleksi i edukimit mjekësor Shire'(paaftësi emocionale).
Shërbimet e Sanatoriumit Provincial(paaftësi mendore).
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Shërbimet provinciale të aftësisë së kufizuar fizike(paaftësi fizike). 
Karantina provinciale e paaftësisë seksuale(paaftësi seksuale).
Pse një person ka një paaftësi.Nuk është ndëshkim me 1Zoti. Është një sfidë që 
trupi duhet ta përballojë.Një përvojë jetësore pjesë e misionit të një shpirti(shih 
rrotullën 1, Jeta e përtejme).

Kërcënimi më i madh për individin është'Dhuna'
Dhuna fillon me të palindurin.Rrethinat e dhunshme rrënjosin prirjen për dhunë gjatë 
gjithë jetës. Prirja për dhunë ka nevojë për një shkas për t'u bërë e dhunshme.
Shkaktarët:Alkooli, zemërimi, sporti i kontaktit, frika, sporti luftarak, injoranca, 
poshtërimi, mungesa e empatisë, substanca që ndryshon mendjen, presioni i 
bashkëmoshatarëve, provokimi, video e dhunshme, video lojëra të dhunshme..

Një e palindur e ekspozuar ndaj nënës dhe babait që abuzojnë verbalisht me njëri-tjetrin.Mësoni se 
është në rregull të abuzoni verbalisht dhe do ta bëni këtë më vonë në jetë.Një e palindur e ekspozuar 
ndaj nënës së lënduar fizikisht nga babai. Ajo e porsalindura më vonë në jetë do të durojë abuzimin 
fizik nga Ai. Ai i porsalindur do të mendojë se është në rregull ta lëndojë atë

Dhuna mund të vijë nga një individ tjetër(s).Mund të vijë nga 
kafshët e egra. Mund të vijë nga kafshët shtëpiake.Mund të vijë 
për shkak të veprimit ose mosveprimit të qeverisë. Ajo vjen me 
pushtimin e huaj.

Një komunitet që jeton dhe nuk mban përgjegjësi për 'Dhunën'. do 'Vras'!(
Aborti, Vrasja, Dënimi me vdekje, Gjenocidi, Masakra) Vrasja e një personi 
është një kërcënim për të gjithë njerëzimin një fyerje për të1 Zot!

Asnjë person, organizatë, qeveri nuk ka të drejtë të vrasë !!

Vrasja nuk është kurrë një zgjidhje!!!

Ndalo,'Dhuna', filloni në shtëpi!
Dhuna nuk është zgjidhja. Nuk është zgjidhje!
Çdo anëtar i komunitetit ka një detyrë të mbijetesës njerëzore 
për të frenuar dhunën.Bashkohu(fillimi)Roje e lagjes (shih 
Shire Sentinel). Vëzhgoni, raportoni, arrestoni(civil).. Bëjeni 
komunitetin tuaj një zonë pa krim! Përdorimi: "Nuk ka 
koncept dhunë" si udhëzues(shih 1 Kishë).
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Higjiena
Pandemitë na kanë treguar se sa e rëndësishme është higjiena për një shëndet të mirë dhe 
mbijetesë!Më poshtë janë higjiena e përditshme pjesë e një rutine të përditshme! Bëjini ato 
rutinën tuaj të përditshme:

Lani fytyrën dhe duart para çdo vakti!
Lani fytyrën dhe duart pasi të hyni brenda nga jashtë! Lani 

dhëmbët me furçë të gjithë trupin para se të shkoni në shtrat!

Ndryshoni veshjet (mbrojtëse, të brendshme) sa herë që hyni ose dilni! Për një 

mënyrë jetese të shëndetshme përdorni rutinën e përditshme të kujdestarit!

Çdo person ka një detyrë mbijetese për të mbrojtur trupin e tij nga 
rreziqet emocionale dhe fizike, të vazhdueshme.

Detyrimi 3
Gjatë gjithë jetës, kërkoni, fitoni dhe zbatoni njohuritë!

Truri ka nevojë për ushtrime për të vazhduar funksionimin.Ushtrimet më të mira janë 
kërkimi, fitimi, zbatimi i njohurive dhe vazhdimësia e saj.1 Zotidëshiron që çdo person 
të kërkojë, të fitojë, të zbatojë, të përcjellë njohuri nga konceptimi deri në djegie.
Vazhdimësia e dijes është pavdekësia e çdo specie.

Duke kërkuar dijefillon me arsimin falas(Mësoni dhe Mësoni).E ndjekur nga 
trajnimi për praktikë.Siç kërkohet, pasuar nga arsimimi i mëtejshëm. I gjithë 
arsimi është publik. Mbaron arsimi privat!
Qeveria provinciale ofron 'Edukim Falas' nga të palindurit deri tek të 
moshuarit.Arsimi joqeveritar nuk mbështetet, i mbyllur.Arsimi(falas, 
publik)ofrohet nga një Provincë dhe Shire.

SmeC'Kompleksi i edukimit mjekësor Shire'
PHeC'Kompleksi i Arsimit Spitalor Krahinor'

PDEc'Qendra e urgjencës së mbrojtjes krahinore'
CE'Shërbimi i Urgjencës Komunitare'

Edukimi është një bashkëpunim midis prindërve, edukatorëve dhe 
mjekëve.Ai përfshin arsim falas, shëndetësi falas dhe me pagesë(wmw)
Praktikat. Jo, detyra shtëpie! Jo, arsim jo qeveritar! Jo, universitete!
Praktika praktike, kur ka një hapje të nxitur nga vjetërsia e përvojës së 
punës.Studim i mëtejshëm pas kualifikimit.Kur ka një hapje, e 
promovuar nga përvoja e punës, vjetërsia....
1rrMësoni, kur të kuptoni, filloni të mësoni.Në arsim falas shpejt
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nxënësit u mësojnë nxënësve të ngadaltë.Në punë, punëtori me përvojë trajnon të 
ardhurit e rinj. Në shtëpi, gjyshërit mësojnë fëmijët, nipërit. Prindërit i mësojnë 
fëmijët.
Të kërkosh njohuri do të thotë të bësh pyetje.Të fitosh njohuri do të thotë të marrësh përgjigje. 
Të zbatosh njohuritë do të thotë të përdorësh përgjigjet për të pasur ide dhe më pas të 
ndërmarrësh veprime.Vazhdimësia nënkupton kalimin e të gjitha njohurive të grumbulluara te 
Gjenerata e ardhshme.

Sipër të pyetur?
1rrformulohet një pyetje(e rëndësishme, për të marrë një përgjigje të dobishme)

2ndkë të pyes'kerkoj'dikush me kualifikimet e duhura(mund të ketë nevojë 
të pyesni më shumë se 1 person)
3rdfaleminderit personin që u përgjigj(aftësi të mira sociale)

4th'fitimnjë përgjigje e pranueshme(mund të mos ketë përgjigje të 
pranueshme) 5thPërgjigje me shkrim ose audio, vizuale(s) 6th'apliko'cfare ti'
mëso'(përgjigje)
7thPërdorni njohuritë tuaja të reja për të'mësoj'të tjerët(Vazhdimësia e njohurive)

Çfarëpër të pyetur?
Gjithçka(inteligjent, duke kërkuar dhe fituar njohuri)

Kurpër të pyetur?
Tani(inteligjent, aftësi të mira sociale)

Psepër të pyetur?
Lind nevoja për të bërë pyetje(kuriozitet, duhet ditur, bisedë)

Idetëjanë fillimi i së Ardhmes.
Idetë bëjnë të mundur që të vazhdohet me ndryshimet 
evolucionare.Idetë janë më kreative, produktive nga të 
gjitha aktivitetet e pronësisë intelektuale.Idetë ruhen 
përmes vazhdimësisë së njohurive.

Çdo ditë shumë ide mendohen dhe harrohen ose humbasin shpejt.
Arsyeja pse ato nuk janë ruajtur, regjistruar apo shkruar. Mos lejoni 
që idetë të harrohen ose të humbasin.Më të mirat humbasin! 
Shkruajini ato. Ruani, renditni, skedari dhe rivizitoni ato!
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Kujtesa nuk është e besueshme kur bëhet fjalë për ruajtjen dhe edukimin e 
ideve të reja.Mbani një fletore(planifikues)ose regjistrues me ju. Kur zhvillohet 
një ide, ruajeni atë.Paraqisni idetë tuaja çdo javë!
Plagjiaturë për të ndërtuar dhe avancuar ide të reja.Pse të rishkruash diçka që është 
shkruar mirë. Përkundrazi përdorni atë! Zgjerojeni atë.Evolucioni përparon duke u 
ndërtuar mbi ekzistuesin dhe më pas duke krijuar të reja. Bëni të njëjtën gjë.Një ide i vjen 
fundi. Shpëtoni çdo gjë që mund të riciklohet për të avancuar ide të reja!

Rishikoni idetë tuaja.Ndërsa rishikoni idetë tuaja(çdo 4 javë).Disa nuk do të kenë 
asnjë vlerë. Ata nuk ia vlen të varen. Hidhni ato. Disa ide duken të dobishme tani 
ose në një datë të mëvonshme. Mbani këto, depozitoni ato: 'Active', ose 'Më vonë'.
Pas shqyrtimit, depozitimit, merrni skedarin 'Aktiv'.
Zgjidh një ide!Tani bëje këtë ide të rritet. Mendoni për këtë.Lidhni idenë me idetë e 
lidhura.Mbështetni idenë tuaj me kërkime, përpiquni të gjeni diçka të ngjashme ose 
të përputhshme me këtë ide. Kërkoni në internet, arkiva, biblioteka...përdorni 
pyetësorë. Hetoni të gjitha këndet dhe mundësitë.
Ju mendoni se ideja juaj është gati për t'u zbatuar.Bej keshtu. Përpiquni të merrni komente në 
mënyrë që ideja të mund të rregullohet mirë.Kjo ide është aktive, zgjidhni tjetrën,....

Idetë e provës së së ardhmes përmes vazhdimësisë së njohurive.
Siguroni vazhdimësinë e njohurive duke i mbajtur skedarët e ideve 
tuaja të përditësuara.Për më tepër, në 'Wastement' tuaj përmendni se 
ku mund të gjenden.

Vazhdimësia e njohurive
Vazhdimësia e njohurive bën njohurinë e një individi(pronë intelektuale)i 
pavdekshëm.Çdo individ që nga mosha 14 vjeçare mban shënime për përvojat e 
tij të jetës(si pozitive ashtu edhe shqetësuese).Kapja e familjes, ruajtja dhe 
ushqyerja e trashëgimisë së tyre të pronësisë intelektuale.
Njohuritë e një personi ndahen me familjen(prindërit, gjyshërit), komunitet.
Ndarja është gojore, audio(tregim historish), video(duke treguar), hije(duart 
në).
Organizatat kapin, ruajnë dhe ripërdorin punonjësit e tyre, 'I.P'(pronë 
intelektuale).Komuniteti shfrytëzon pronën intelektuale të qytetarëve për të 
mirën e të gjithëve.Qeveria krahinore mban arkivat.
Kur një punonjës largohet, sasi të mëdha të IP janë në rrezik.Për të luftuar këtë 
ikje të trurit, është thelbësore që të ruhet pronësia intelektuale e një punonjësi. 
Është thelbësore për të kapur, ruajtur këtë njohuri përpara se punonjësi të 
largohet.Kapja do të thotë audio(tregim historish), video(duke treguar), hije
(punoni së bashku).
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Shënim !E gjithë pronësia intelektuale është Shire(komuniteti)në pronësi! Nuk ka asnjë të drejtë 
autori, nuk ka patentë! Pretendimi i të drejtës së autorit është vjedhje nga Shire!

Detyrimi 4
Bashkohuni për t'u shumuar dhe për të krijuar familjen tuaj!

Për mbijetesën e specieve, njerëzit duhet të çiftëzohen dhe të shumohen.
Besimi i CG se çiftëzimi dhe shumëzimi është pjesë e një 
marrëdhënieje të qëndrueshme të një Ai dhe një Ajo(Kontrata e 
Shenjtë e Martesës).Çiftëzimi, shumëzimi jashtë 'Shenjtë'

Martesa është, "Trashi", degraduese imorale, Ai dhe Ajo. Është një shembull i 
keq për fëmijët. E bën një komunitet të duket imoral, i keq. Të qenit 'Trashy' 
përfundon. Njerëzit e pavlerë shmangen dhe turpërohen!
Ngacmues i fëmijëve(pedofil), të njëjtën gjini(homoseksual)gjini e ngatërruar
(transgjinor)nuk mund të hyjë a'Martesa e Shenjtë'kontratës.Për shkak të paaftësisë së 
tyre seksuale dhe çiftëzimit të tyre të panatyrshëm. Çiftëzimi oral(prishje 
homoseksuale). Çiftëzimi anal(përdhunimi homoseksual). Këto seksualepaaftësiajanë 
në karantinë për të mbrojtur të prekurit dhe fëmijët.Një normal Ai do të ndiejë 
zemërim, neveri dhe ndonjëherë dhunë ndaj këtyre të prekurve me paaftësi seksuale. 
Ngacmuesit e fëmijëve, të së njëjtës gjini, fëmijët që trajtojnë gjininë e hutuar janë 
ngacmim i fëmijëve, një krim:ZNJR7

Çdo Ai që dëshiron të çiftëzohet anal ose oral me Ajo është një pervers i ndyrë i 
neveritshëm.Ajo e hedh atë. Një e martuar Ajo merr një divorc.Çiftimi i detyruar anal 
ose oral është përdhunim, një krim:ZNJR4. Çiftimi i detyruar vaginal është përdhunim, 
krim: ZNJR4. Ajo mbetet shtatzënë:ZNJR5. Një shtatzëni e përdhunuar nuk është 
justifikim për të kryer një abort.Nuk është faji i të palindurit, nuk duhet vrarë!

Gjetja e një shoku.Paganët(Krishterimi..)kërkoni dashurinë. Mate për epshin të qenit plehra. 
Shumë nuk gjejnë kurrë një bashkëshort me të cilin të shumohen.Shoku i kapitalistit të jetë i 
kotë, ndonjëherë për të rritur pasurinë, ndikimin. Shumë kultura kanë prindërit që vendosin.
Asnjë nga këto nuk është në interesin më të mirë të një komuniteti.

Kujdestari i kujdestarit duhet të vendosë Qeveria Provinciale gjatë 'CE' 
(Shërbimi i urgjencës në komunitet)që hyn në a'Martesa e Shenjtë'kontratës
(HMc).Çdo 17 vjet Ajo dhe çdo 18 vjet Ai merr pjesë, CE.Gjatë es, të gjithë 
vlerësohen se si mund të jenë më të dobishëm për fisin. Çiftëzimi, 
shumëzimi është më i miri kur Ai, Ajo janë të rinj.
Gjatë CE çdo i ri Ajo dhe Ai vlerësohen(emocionalisht, mendërisht, fizikisht)në 
aftësinë e tyre për t'u çiftuar.'CE' vendos për disa variabla' kush është i 
përshtatshëm për të futur një 'HMc'.Variablat:Emocionalisht, mendërisht, fizikisht
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i përshtatshëm; Diversiteti provincial; integriteti racor.

Qëllimi kryesor për të jetuar(mbijetesa e specieve)është të çiftoheni, të shumoheni dhe të krijoni 
një familje.Dështimi për ta bërë këtë është të jetosh një jetë të dështuar. E papranueshme për 1 
Zotidhe ndaj komunitetit.Mbijetesa e specieve, krijimi i një familje është një domosdoshmëri Ai 
dhe Ajo.

Ajo, ai që fizikisht nuk është në gjendje të shumëzohet, bëhet 'prindër birësues'. 
Ata hyjnë në një kontratë 'Martesore të Shenjtë'.'CE' furnizon 'Fëmijët'.
Familjet kujdestare i rrisin fëmijët e tyre me ndihmën e 
komunitetit.Një nënë 'CG' merr pjesë 'SmeC(Kompleksi i 
edukimit mjekësor Shire)'. Ajo merr pjesë në 'SmeC'6 ditë në 
javë derisa fëmija më i vogël të largohet'SmeC'(shih Shire).

Festoni
2.1.7
Dita e lulëzimit

NAtm: CG Kalender

Detyrimi 5
Nderoni, respektoni prindërit dhe gjyshërit tuaj.
Kujdestari mbështet respektin reciprok nga anëtarët e familjes.Baza e të 
jetuarit në harmoni.Nderoni babanë tuaj, nënën dhe gjyshërit tuaj në jetë 
dhe në jetën e përtejme.
Prindërit nderohen për ngjizjen, ushqyerjen, veshjen, sigurimin e: edukimit, 
strehimit të sigurt(shtepi), një mjedis i dashur dhe i dashur. Gjyshërit nderohen 
për ofrimin e zakoneve, trashëgimisë, vazhdimësisë së njohurive, traditave..
Nderoni prindërit, gjyshërit tuaj në jetë dhe në jetën e përtejme..

Nderi i jepet! Respekti fitohet!
Prindër që kryejnë detyrën e kujdesit ndaj fëmijëve të tyre. Të fitojnë respektin e 
fëmijëve të tyre dhe respektin e komunitetit.Fëmijët që kujdesen për prindërit e tyre 
të moshuar. Të fitojnë respektin e prindërve dhe komunitetit të tyre.

5 1 Faith Scroll 2 LGMSiç është shkruar do të jetë18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

Prindërit dhe nipërit që kujdesen, respektojnë gjyshërit e tyre dhe thithin 
vazhdimësinë e njohurive të tyre... janë të bekuar nga 1Zoti!
Një komunitet ka një kuptim të sjelljes reciproke midis prindërve dhe 
pasardhësve të tyre.Prindërit i rrisin pasardhësit në standardet e komunitetit 
(LGM).Fëmijët kujdesen për prindërit e tyre të moshuar.
shënim! Nëse prindërit, gjyshërit kanë nevojë për ndihmë profesionale. 
Komuniteti merr përsipër me kontributin e familjes.
Prindërit 'Detyrë përkujdesje'!

Prindërit jetojnë1 e Zotitdizajni.Aiështë Ati, Furnizuesi, Mbrojtësi.Ajoështë 
nënë, kujdestare, shtëpiake.Ky është gjithashtu standardi i Komunitetit.

Prindërit ofrojnë ushqim, veshje, strehë dhe një shtëpi harmonike të dashur.
Prindërit marrin pjesë me shëndet dhe arsim falas në komunitet.Prindërit i 
mësojnë fëmijët e tyre të nderojnë gjyshërit e tyre.
Trego respekt
Fëmijët për prindërit, gjyshërit, edukatorët, mjekët dhe policinë.Juniorë tek të 
moshuarit.Të gjithë zgjodhën njerëzit.

Hiqni respektin
Nderi nuk mund të tërhiqet.Respekti mundet.Dikush i treguar respekt ia kthen 
me mungesë respekti respekt të lirë.
Respektoni komunitetin duke kryer detyrat(Lëvizja 2, Detyrimet)dhe fitimi i të 
drejtave(Lëvizja 3, Privilegjet).Merrni pjesë në temat e komunitetit të ditës 
argëtuese(festoni, përkujtimore, turp).NAtm CG Kalender!
Festoni temat e ditës argëtuese:

5_3_7NënatditëFëmijët nderojnë nënën e tyre.

10_1_7EtëritditëFëmijët nderojnë babanë e tyre.
7_1_7GjysheritditëFëmijët Nipërit dhe mbesat nderojnë gjyshërit.
Nderim, Respekt, themel i:Familja, Harmonia, Komuniteti, Provinca. Kjo 
është mënyra e jetesës së Kujdestarit!

Detyrimi 6:
Ruani mjedisin dhe të gjitha format e tij të jetës.
Çdo Kujdestar Kujdestar ka detyrimin të ruajë mjedisin dhe të gjitha format 
e tij të jetës.Është pjesë e Fatit të Njerëzimit.Duke qenë Kujdestar
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të universit fizik dhe1 e Zotitkrijimet në të.
Produktet nga faza e konceptit duhet të jenë të shëndetshme, të sigurta, jo ndotëse të 
biodegradueshme dhe ose ndryshe të riciklueshme.Çdo gjë e prodhuar është e 
biodegradueshme dhe ose ndryshe e riciklueshme.Prodhimi, prodhimi i mallrave të 
pashëndetshme, të pasigurta, ndotëse është një krim,ZNJR7

Farat e përbindëshit
I modifikuar gjenetik(i projektuar)Të lashtat bazohen në farat e ndryshuara nga 
njerëzit e1 e Zotitdizajn origjinal, me qëllim përfitimi, lakmie dhe fyese1 Zoti.1 
Zotinuk dëshiron riinxhinierim gjenetik.Njerëzit duhet të kopjojnë Evolucionin
(provë, gabim)që do të thotë të ndryshojë dhe të ndryshojë.
Krijesat ushqimore që hanë ndikojnë në tretjen e tyre.Për të tretur 
bimët e modifikuara modifikohet sistemi tretës i krijesave
(riinxhinier gjenetik)vetë nëpërmjet Evolution.Kjo e panatyrshme
(Anti 1 Zot)lloji Evolution krijon lloje të reja të panatyrshme të 
mutacioneve(të çuditshëm, përbindësh).

Modifikimi gjenetik(GM)është Anti1 Zoti, një kërcënim për njerëzimin, të gjitha krijesat e 
tjera dhe mjedisin.GM Crop për shkak të rrjedhës në efekt ndryshon të gjithë zinxhirin 
ushqimor.Krijimi i mutacioneve që krijojnë sëmundje të reja dhe kërcënuese për jetën 
'Murtaja globale' në të gjithë anëtarët e një zinxhiri ushqimor! Njerëzit do të sëmuren më 
shumë, do të vdesin më të rinj, më shumë foshnja të sëmura, më shumë aborte, më shumë 
sulme nga kafshët, kafshët shtëpiake...

Ushqim GM(ushqim jo i shëndetshëm):Jonxhë, ushqim për fëmijë, proshutë, drithëra 
për mëngjes, bukë, kanola, çikore, misër, vaj pambuku, vezë, proshutë, margarinë, 
mish, papaja, bizele, patate, shpendë, salsiçe, sojë, panxhar sheqeri, kallam sheqeri, 
ëmbëlsirë Speca, domate, grurë, kungull i njomë,...

duhet bërë:
Qeveria eliminon kërcënimin duke djegur objektet e kërkimit GM dhe të 
prodhimit të farave.Të lashtat GM janë djegur. Toka e kontaminuar ku u 
rritën kulturat GM digjet për 3 vjet me radhë.Qeveria që nuk e zbaton 
këtë 'Trajtim' zëvendësohet dhe mbahet përgjegjëseZNJR7.
Qeveria ndjek penalisht:GM Scientist, Ekzekutiv, Drejtorë Pronarët e 
Prodhimit, Kultivues të Kulturave për: "Krimi kundër
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Njerëzimi dhe kundër ekosistemit".ZNJR7

Zero tolerancë ndaj GM, GM Crop, ushqim GM, pije GM! 

Ndotja e Energjisë(Ndryshimet klimatike)

Shumë kohë e lirë, shtëpi shumë të mëdha, të ardhura shumë të mëdha, shumë pajisje të 
panevojshme, krijuan një rritje të nevojave gjithnjë e në rritje për energji.Aktualisht Energjia 
është ndotëse, ka kosto të larta themelimi, kosto të larta funksionimi dhe mirëmbajtjeje.
Energjia Ndotëse mbështetet në djegien, qymyrin, gazin, naftën
dhe Uraniumi.E gjithë kjo djegie përfundon !!!

Lëndët djegëse fosileQymyriprodhon

Energji e Pista
Djegia e qymyrit prodhon sasi të mëdha të dioksidit të karbonit dhe tymit të 
ajrit ndotës.Dioksidi i karbonit shkon lart. 50% lahet nga shiu, pjesa tjetër 
grumbullohet në atmosferë.Dioksidi i karbonit kalon dritën e diellit për të 
ngrohur Tokën, por parandalon që një pjesë e nxehtësisë të rrezatohet përsëri 
në hapësirë.Rezultati:ngrohja e ajrit, tokës, ujit. Ngrohja globale.
Rezultati është se sipërfaqja e Tokës po nxehet ngadalë.Kjo rritje e temperaturës së 
sipërfaqes është rritur në mënyrë dramatike që nga viti 'O'*(2004). Kjo ngrohje po 
zvogëlon madhësinë e akullnajave dhe kapakëve polare të akullit(shih rrotullën 6 Profecia). 
Si rezultat i ngrohjes dhe rritjes së nivelit të detit, ndryshimeve klimatike.Ndryshimi i 
klimës:thatësira më të gjata më të thata, vetëtima më të forta, shira më të dendur, erëra 
më të forta më të shpejta, mot i paparashikueshëm me ndryshim të shpejtë.

*Menaxhimi i kohës CG New Age

Reduktimi i djegies së qymyrit në 'O'(zero)është e nevojshme tani.
Megjithatë, njerëzit përgjegjës për djegien e qymyrit janë të korruptuar, të pandershëm, egoistë 
dhe nuk mund të mbështetemi tek ata për të ndaluar djegien e qymyrit.Prandaj burimi 
(thëngjill)për djegie duhet të mohohen ndotësit.

Ndalokamionët, mbyllni minierat:
MBIJETOJ !!!

Minierat e qymyrit janë mbyllur.Pajisjet e djegies së qymyrit janë çmontuar. Minatorët e 
qymyrit, transportuesit e qymyrit, djegësit e qymyrit janë përgjegjës,ZNJR7

Qymyri si furnizues i energjisë nuk zëvendësohet thjesht nga një ofrues tjetër energjie. Por 
përdorimi i energjisë për person duhet të reduktohet nga shtetrrethimi i detyruar i natës.
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Orari i natës redukton përdorimin e energjisë, vrasjet në rrugë, krimin...Rrit çiftëzimin.

Djegie shtepiake, jo shtepiake e bajgave, druve, qymyrgurit, gazit, vajit per gatim, ngrohje, 
energji elektrike, perfundime!Termocentrale që digjen(qymyr, gaz, naftë, uranium,..)për të 
krijuar energji janë Mbyllur, çmontuar.Pronarët dhe operatorët e ndotësve ndiqen 
penalisht,ZNJR7. Minierat e qymyrit dhe uraniumit janë të mbyllura dhe të mbyllura. 
Pronarët dhe operatorët e minierave ndiqen penalisht,ZNJR7

Ajri që nuk merr frymë. Keni 4 minuta jetë!
Energjia prodhohet duke mos djegur.Djegia për të lëvizur transporti i brendshëm, jo   i 
brendshëm Përfundon! Gazi, Vaji nuk digjen.Transporti i brendshëm, jo   i brendshëm në 
autostrada është zëvendësuar me 'Tramvajet e autostradës' (shih planifikimin e Shire)! 
Transporti tokësor në distanca të gjata kryhet vetëm me hekurudhë. Transporti individual 
ndotës është hequr gradualisht.Anuloni autostradën e re. Rrethinat e përhapura janë 
zëvendësuar me banesa grupore.

Fracking
Fracking është një kërcënim i madh për mjedisin, komunitetin, njerëzit,... Fracking është 
procesi i shpimit dhe injektimit të lëngut me presion të lartë në shkëmbin argjilor duke e 
thyer atë duke lëshuar gazra.Presioni i lartë shkakton tërmete. Nëse kjo ndodh përgjatë 
linjave të gabimeve, mund të shkaktojë një të madhenjë.

Çdo proces ka nevojë për miliona litra ujë. Uji ka kimikate toksike dhe rërë të shtuar.
Gjatë procesit gazi metan dhe kimikatet toksike ndotin ujërat nëntokësore aty 
pranë.Pirja e këtij uji është e pashëndetshme për njerëzit dhe kafshët. Bimësia 
është gjithashtu e prekur keq. I papërshtatshëm për t'u ngrënë nga njerëzit ose 
kafshët.

Lëngu i mbeturinave lihet në pellgje mbi tokë për të avulluar.Lëshimi i komponimeve 
organike të paqëndrueshme në atmosferë, duke ndotur ajrin, duke krijuar ozonin në 
nivelin e tokës dhe shiun acid.Rezultati është blegtoria e pashëndetshme dhe tkurrja e 
kullotave të pangrënshme, të korrave, frutave... Banorët ankohen për lodhje, të përziera, 
dhimbje koke e më keq. Gazrat mund të rezultojnë gjithashtu në 'Wildfire's.

Përdorimi i eksplozivëve shkakton një tërmet. Përdorimi pranë linjave të thyerjes mund të 
shkaktojë një tërmet të madh, cilido qoftë përgjatë vijës së thyerjes(ndonjehere
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shumë larg).Këto shpërthime dëmtojnë edhe rezervuarët e ujit nëntokësor. 
Ata gjithashtu lëshojnë gazra që sëmurin njerëzit, kafshët dhe bimësinë. 
Këto gazra mund të jenë shkaku i zjarrit(s)dhe ndotje atmosferike!
Fracking përfundon!Pronarët, operatorët ndiqen penalisht,ZNJR7.Qeveria 
që lejon Fracking zëvendësohet, mbahet përgjegjëse,ZNJR7.

Së shpejtikërkesa për ujë të freskët do të tejkalojë disponueshmërinë e ujit të freskët. 
Rrugët ujore të ndotura(përrua, përrua, lumë, pellg, liqen..)krijojnë mungesë të ujit të 
freskët.Uji i stuhisë i mbushur me toksina, helme, medikamente farmaceutike,.. Hedhja 
e paligjshme e mbetjeve industriale, toksinave, helmeve,..Ndotja e rrugëve ujore 
përfundon, ndotësit marrin: individëtZNJR3gjithë të tjerët,ZNJR7.

Nuk ka marrje të lëngshme. Keni 4 ditë jetë!
Argëtim ndotëspërfundon.Në ajër:Ekspozita ajrore, në pronësi private: aeroplan, 
avion, helikopter, dron, anije kozmike...Në, nën ujë:Gara me varka me motor, të tjera:
kryqëzor kabinash, anije lundrimi, ski jet, varka me shpejtësi, jahte, hovercraft...Në 
tokë:te gjitha 2,3, motorizuara me 4 rrota, biçikleta, biçikleta, karroca, SUV, makina 
sportive, limuzina, gara me makina, marifete me makina, makina luksoze...

Reduktohet krijimi i Plehrave! Prodhimi i 
produkteve të disponueshme*Përfundon! 
Posta Junk e printuar*Përfundon!

Bërja e mbeturinave të panevojshme(koleksione, pajisje, pajisje stilisti, modë për 4 
sezone...)*Përfundon! Përdoret paketim i biodegradueshëm ose i ripërdorshëm.
*Këta ofrues ndiqen penalisht,ZNJR7

Dëmtuesit

Insekticide të jashtme(kimike)perdoren ne te mbjella, 
pemishte...Të lashtat, pemishtet dhe ushqimet që janë 
kontaminuar janë të papërshtatshme për konsum nga njerëzit 
ose kafshët.Ata janë djegur nga komuniteti(Shire). Djegia për 
arsye shëndetësore është e vetmja arsye e djegies.
Insekticide(kimike)depërton në ekosistem duke përfunduar në dete, oqeane.
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Ndotës: ujërat nëntokësore, rezervuarët e ujit të pijshëm, ekosistemi i oqeanit, 
prodhimet e detit.Prodhuesit e insekticideve(kimike, helmuese, toksike)marr: 
ZNJR7. Qeveria që lejon këtë ndotje zëvendësohet, merr,ZNJR7. Përdorni 
insekticide natyrale.
Herbicidet janë po aq të rrezikshme, duke ndotur tokën dhe rrugët ujore.
Prodhuesit e herbicideve ndiqen penalisht,ZNJR7.Qeveria që lejon këtë ndotje 
zëvendësohet dhe ndiqet penalisht,ZNJR7.
1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!

ShkatërruesLutja Dita e turpit6.2.7.NAtm
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rrEmri) Do të 
mbrojë bimën, tokën dhe ujin nga toksinat
Kundërshtoni dhe ndaloni modifikimin gjenetik të çdo gjëje të gjallë Do 
të sigurojë që Shire të djegë tokën e helmuar
Do të ndëshkojë Herbicidet,Ndotësit e të korrave GM
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret në Ditën e Shpërthyerjes! Ose sipas nevojës.

Mizoria ndaj kafshëve!Mizoria ndaj kafshëve përfundon. Fajtoret ndiqen penalisht,ZNJR4.

Strehimi i baterisëështë shembur!Zëvendësohet me 'Free range'.Operatorët e 
banesave të baterive ndiqen penalisht,ZNJR4për çdo kafshë.

Jeta Transporti i kafshëvemë tej se 30 km përfundon.Shkelje nga Agjenti 
prodhuesi kryesor, operatori i transportit merr,ZNJR4për çdo kafshë.

Cirkukafshë
Fundi i aktit.Ani-
trajner malor,
Operator i cirkut
marr,ZNJR4për
çdo akt.

Temapark ani-
keq argetoj-
ment përfundon.Ani-
trajner malor, park
operator, merr,
ZNJR4per secilin
veprojnë.
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Kopshtet zoologjikejanë të mbyllura, të zëvendësuara nga Wildlife 

Sanctuaries të cilat strehojnë vetëm specie lokale.Kopshti Zoologjik i 

paligjshëm është i mbyllur, operatori merr,ZNJR4për çdo kafshë.

Tëzagarindustria e garave po shkakton frikë dhe 
dhimbje te kafshët duke i përdorur ato si karrem të 
gjallë.Lepujt, derrkucët, posumet, kotelet, pulat shahen, 
copëtohen, hidhen përreth dhe tërhiqen zvarrë.Karremi i 
gjallë është i tmerruar, në agoni. Përfundon! Për çdo 
karrem të gjallë:ZNJR4

Zagarëtata që janë humbës goditen me shkopinj, 
helmohen ose qëllohen për vdekje dhe hidhen.
Industria australiane e garave me zagar kasap mbi 
17000 zagarë në vit. Nuk dihet sa karrem të gjallë 
torturohen, vriten?Të gjithë në industrinë e garave 
me zagar. Njerëzit që vënë bast, shikojnë janë fajtorë 
nga shoqërimi. Një turp për çdo komunitet, 
largohuni prej tyre! Promovuesi, Pronarët, 
Rezervativët:ZNJR4për çdo kafshë.
Vrasje emocionuese(gjuan: Safari, Royal, të tjera ..) e 
kafshëve përfundon.Vetëm Rangers mund të vrasin 
kafshët.Promovuesi dhe gjuetarët marrin,ZNJR4 për 
çdo kafshë.

Kafshët e garave përfundon. Kuaj garash, (kalim, 
pengesë, kryqëzim, banesë..), duke luajtur Polo, gara 
me buggy(Trutim, ritëm..), tregojnë kërcim
përfundon.Vendi i garave është shkatërruar. Pronari 
i kafshëve të garave, trajneri dhe operatori i vendit të 
garave marrin,ZNJR4.

Mulesing, prerja e lëkurës së leshit nga bishti, zona e këllkut 
të deleve.Rezulton në shumë dhimbje për kafshën e 
torturuar. Mund të infektojë gjithashtu.Mulesing, përfundon. 
Procedohet penalisht,ZNJR4për çdo kafshë.

Luftimet e kafshëvefund.Promovues, pronar i kafshëve, trajner, librari:ZNJR4 
për çdo kafshë.
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Lufta e demave ka përfunduar! Arena e Bullfight 
Arena është shkatërruar. Promovuesi, Matador dhe 
banda e tij marrin, MSR4. Turp i spektatorit për ta. 
Largohuni, turpërohuni!

Familja e qenve të pashëndetshëm për zbehjen e modës është mizore.Racat 
brakicefalike(Pugs, bulldogë anglezë, francezë..)janë edukuar me fytyra gjithnjë e më 
të sheshta. Kjo ka efekte anësore, probleme me frymëmarrjen që qentë të kolapsohen 
gjatë motit të nxehtë dhe sëmundje të zemrës për shkak të frymëmarrjes së dobët, që 
i bën qentë të vuajnë gjithë jetën.Ky lloj mbarështimi përfundon! Mbarështuesit, 
pronarët, merrniZNJR4për çdo kafshë.

Racat brakicefalike:Amerikan Stafford shire Terrier, Affenpincher, Bichon 
Frise, Boston Terrier, Boxer, Brussels Grifton, Bulldog, Bullmastif, Cane 
Corso, Cavalier King Charles Spaniel, Chihuahua, Chow Chow, Dogo 
Argentino, Dogue de Bordeaux, English Mastiff, Chin Bulld French , 
Mbreti Charles Spaniel, Lhasa Apso, Maltez, Mastiff Napolitan, 
Newfoundland, Pekinez, Pug, Presa- Canario, Shar-Pei, Shih Tzu, Terrier 
Silky, Spaniel Tibetian, Terrier Yorkshire.
ushtarake
Ndotja ushtarake me transport dhe eksploziv, A/N 
(Atomike/bërthamore)B(biologjike)C(kimike)armët.Ata 
janë një kërcënim për jetën e njerëzve, kafshëve, 
bimëve. Objektet e prodhimit, stoqet e këtyre armëve 
shkatërrohen, riciklohen nga Shire.Shkencëtarët që 
krijojnë këto armë marrinZNJR7. Qeveria që lejon 
prodhimin dhe ose ruajtjen e këtyre armëve 
zëvendësohen dhe marrin,ZNJR7.

Ruajeni Mjedisin!
Detyrim moral dhe detyrë qytetare!
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1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!

HabitatiLutja Festimi i Ditës së Habitatit9.1.7.NAtm
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-
kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri) Kërkon 
ndihmë për mbrojtjen e Habitatit
Premtime për të mbajtur përgjegjës ndotësit 
Premtime për të harmonizuar me Habitatin
Kërkon që ndotësit të ndëshkohen tani dhe në jetën e 
përtejme për lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret në Ditën e Habitatit! Ose kur është e nevojshme.

Detyrimi 7
Përdorni Manifestin Ligjdhënës përhap mesazhin e tij.

Zëvendësoni të gjitha botimet e tjera fetare me aManifesti i Ligjdhënësit Hidhni 
botime të vjetruara miqësore me mjedisin.Prisni botimet e vjetruara, zhyteni në 
ujë, kur ushqeheni me pluhur në fermën e krimbave.
Shpërndaj,LGM.Kur shihni një titull interesant lexoni.Më pas bëni pak 
lexim të thellë. Rilexoni, kuptoni, zbatoni dhe jetoni !!!Fryma dhe 
kuptimi i mesazhit është ajo që ka rëndësi. Jo kuptimi i strukturës së 
fjalës ose fjalisë individuale. Të kuptuarit e frymës dhe qëllimit të 
mendimit do të ndihmojë në zbatimin e mesazhit.
1 Zotidëshiron që çdo njeriu t'i jepet mundësia për të lexuar dhe studiuar "
LGM'.Ata që nuk dinë të lexojnë duhet t'ua lexojnë atë.Nuk ka përjashtime.
Çdo Kujdestar Kujdestar ka një detyrë këtu.1 Zotipo shikon.
Kujdestar KujdestarpërdorniManifesti i Ligjdhënësit si 
udhërrëfyes për adhurim, jetë dhe punë.Ata luten çdo ditë 
dhe thonë me bindjeLutja e Përditshme.
Mbështetësitbashkohen organizatave(Tregtare, Kohë të Lirë, Komunitare, Arsimore, 
Politike, Profesionale, Tregtare...)në mënyrë që ata të mund të ndikojnë në 
funksionimin e tyre, t'i sjellin ato në përputhje meManifesti i Ligjdhënësit.
Mbështetësitvizitoni një tubim.Ata inkurajojnë të tjerët të vizitojnë një Mbledhje.Ata 
fillojnë një mbledhje të re duke gjetur të paktën 7 njerëz dhe më pas mblidhen së 
bashku që është një Mbledhje(shih 1 BESIM, filloni një Mbledhje).

Mbështetësitinkurajoni të tjerët të konvertohen.Ato ndihmojnë për të kuptuar 
Manifestin e Ligjdhënësit.Ata përdorin 'Lutjen sfiduese' për mbështetje.
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SfidaLutja 1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 ZotiKrijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-
kujdestari juaj më i përulur besnik(1rremri) Kërkon ndihmë 
me konvertimin e jobesimtarit injorant Ndihmo jobesimtarin 
ta marrë atë1 Besimi
Faleminderit për këtë përvojë të përfshirjes në një sfidë që 
përpiqem të bëj më shumë sfida
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret kur përballemi me një jobesimtar injorant!

Detyrimi 8
Shmangni dhe pastroni ndotjen..
Sfida më e madhe për mbijetesën e njerëzve është ndotja. Tonastili i jetesës 
dhe aktiviteti janë ndotësi më i madh.Po ndikon në klimën, zinxhirin eko, 
mjedisin, zinxhirin ushqimor, cilësinë e jetës, motin, jetën e egër.. Duhet të 
ndryshojmë! Ose le të na bëjë ndotja të sëmuremi, të sëmuremi dhe në 
fund...
Shkaku kryesor i ndotjes është që njerëzit djegin gjërat.

Fillon me pirjen e duhanit.Vazhdon me djegie(qymyr, pleh, gaz, naftë, 
dru,.)të gatuash(BBQ, shtëpi, komerciale). Djeg(qymyr, gaz, naftë, 
uranium)për të prodhuar 'Energjinë e Pistë'. Djeg(naftë, gaz, qymyr, 
uranium)për transportin e mallrave dhe njerëzve(individuale, masive). 
Shmangni djegien! Mbylle(duke djegur objekte dhe miniera)të gjitha 
burimet e materialit djegës. Shkatërroni aksionet e disponueshme 
miqësore me mjedisin. Shkelje: individë,ZNJR3, subjektet,ZNJR7.

shih Gjelbër Con-
cept!

Paralajmërim!!!Familjet e kujdestarëve nuk duhet të jetojnë më afër se 70 km nga objektet e 
djegies së qymyrit, gazit, naftës dhe uraniumit.Për të shmangur një rrezik më të madh të
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kanceret, abortet, plakja e parakohshme, sëmundjet e frymëmarrjes, lindja e vdekur,...

Një tjetër shkak kryesor i ndotjes janë helmet dhe toksinat që hyjnë në zinxhirin e 
ujit(pellgje, liqene, përrenj, lumenj, rezervuarë nëntokësorë, ujëra nëntokësore, 
dete, oqeane).Bujqësia(Plehrat, Herbicidet, Pesticidet..), Ndërtesa(Toksina e 
mbeturinave depërton në tokë..), Prodhim(mbeturina toksike..), Pastrim(fosfatet..), 
Kozmetikë(Arsenik kadmium, plumb, merkur..), Minierave(cianid, hidroksid 
natriumi, fracking, acid sulfurik), Farmaceutikë(droga nga kafshët, njerëzit, 
mbeturinat).Shmangni përdorimin e helmeve, toksinave. Mbyllni të gjitha burimet 
e helmeve, toksinave. Shkatërroni stokun e disponueshëm miqësor ndaj mjedisit. 
Shkelje: individë,ZNJR3, subjektet,ZNJR7.
Në veri të Paqësorit, SHBA dhe në bashkëpunim 
me Japoninë po krijojnë një ishull artificial 'Ndotja 
plastike 1'. Ishulli në zgjerim(madhësia aktuale: e 
Grenlandës)përbëhet kryesisht nga plastika.Duke 
u zhytur nga jeta detare, zogjtë ka hyrë në 
zinxhirin ushqimor të detit.
Ngrënia e ushqimeve të detit nga kjo zonë e ndotur hyn në tretjen e njeriut. Pastaj 
hyn në qarkullimin e gjakut të një trupi duke ndotur të gjithë trupin duke çuar në 
mjerim, vuajtje.SHBA dhe Japonia do të pastrojnë rrëmujën, Tani! Kujdestari nuk 
duhet të hajë ushqim deti (Salmon, Sushi..)nga veriu i Paqësorit.

Shmangni prodhimin e ambalazheve dhe produkteve jo të 
degradueshme.Ushqimi dhe pijet në enë plastike përfundon. 
Shtrati plastik, veshje, këpucë(fibra të bëra nga njeriu)është e 
keqe për lëkurën tuaj.Fundi i prodhimit të produkteve dhe 
fibrave plastike.

Lajm i keq!Plastika tashmë është e zakonshme në gjakun e njeriut, mushkëritë, organet..! A do 
të thotë plastika një vuajtje e ngadaltë e sëmurë..

Biznesi(parazitar, grabitqar)pa një mundësi për të përfituar nga të tjerët, duke 
përfituar. Përfituesit donin më shumë kohë të lirë, po kështu edhe sindikatat. 
Aktivitetet e kohës së lirë shkaktojnë shumë mbeturina, ndotje, lëndime, rreziqe 
shëndetësore, rrezikojnë specie të tjera. Shumica e aktiviteteve të kohës së lirë janë 
vandalizëm mjedisor.Aktivitetet e kota të kohës së lirë zëvendësohen me vullnetarizmin 
në aktivitete të vlefshme komunitare që çojnë përpara fatin njerëzor!

Udhëtim, Turizëmështë zhvilluar në një kërcënim. Anijet e lundrimit shkarkojnë 
turistët që grumbullohen si insekte(buburrecat)mbi porte dhe habitat lokal.Ata 
prishin stilin e jetesës lokale, rrisin kostot e jetesës për vendasit. Krijoni male 
mbeturinash.Ky argëtim i të papunëve mbaron! Kjo vlen edhe për turizmin ajror, 
autobus, hekurudhor.
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Argëtimi i turmës përfundon!

Argëtimi i turmës krijon shumë, 'Plehra'!Këshillit po i mbarojnë zonat 
e deponive.Fund malit të, 'Plehrat!

Argëtimi i turmës ka nevojë për vende!Këshillat lënë mënjanë zona të mëdha dhe hyjnë në 
borxhe të larta duke ndërtuar vende të mëdha. Akumulohen kosto të mëdha për 
funksionimin dhe mirëmbajtjen. Vendet nuk përdoren në 90% të rasteve.Nuk ka më vende 
të reja! Egzistuese janë shkatërruar!
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Argëtimi i turmës ka nevojë për investime të mëdha në transportin publik, vendas 
dhe parking!Nuk ka vende, kostot e infrastrukturës janë ulur.Eliminon 'Kaosin' e 
rrugës dhe parkimit!

Argëtimi i turmës sjell argëtim global: Olimpiada
(para, verë, dimër), Turne botërore (Bandet,...), 
Futboll(Kupa e Botes), Gran Prix, F1(motoçikleta, 
vetura).
Argëtimi i turmës krijon turma të mëdha.Një turmë e madhe është e paqëndrueshme, shpesh 
shpërthejnë grindjet, histeria është e mundur, rrëmuja... Një turmë e madhe është një 
kërcënim për veten dhe komunitetin. Turmat e mëdha janë një magnet për të gjitha llojet e të 
varurve dhe furnizuesit e tyre. Turmat e mëdha kanë nevojë për shumë siguri të shtrenjta.
Argëtimi i madh i turmave përfundon!

Stop ndotjes ndëshkoni ndotësit!Mbijetoj !!!
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Detyrimi 9
Mbroni kafshët nga mizoria dhe zhdukja!
1 Zotidëshiron që ne të kënaqemi, të respektojmë kafshët.Duhet treguar respekt për 
kafshët.Për gëzim ata sjellin në jetën tonë si kafshë shtëpiake ose në natyrë. Si 
shoqërues pune(qen udhërrëfyes, kafshë bari, qen dele..). Si furnizues i batanijeve, 
veshjeve, këpucëve, mbulesës së dyshemesë. Si furnizues i ushqimit (pije, ushqim).

te kafsheveLutja 1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj më i përulur besnik(1rremri) Faleminderit 
për bekimin e kafshëve
Të cilët na japin kënaqësi, shoqëri dhe furnizim! Unë 
do t'i respektoj dhe do t'i mbroj nga mizoria
Unë do të ndëshkoj të gjithë ata që janë mizor ndaj 
kafshëve për lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret kur nevojitet!

1 Zotipret që njerëzimi të jetë kujdestar i të gjitha kafshëve.Njeriut i është 
dhënë një intelekt superior(Faleminderit 1Zoti)për kafshët duhet të jetë 
kujdestar i botës shtazore.Mizoriandaj kafshëve është një krim që ndiqet 
penalisht! Sa herë që një specie zhduket, njerëzimi ka dështuar.
Mizoria ndaj kafshëve është fyese1 Zotinjë krim për t'u ndjekur penalisht.Strehimi i 
baterive, neglizhenca, gjuetia në Safari, garat e kafshëve, organizimi i luftimeve me 
kafshët, testimi i produkteve, procedurat mbi kafshët, torturimi...Çdo person, klub ose 
organizatë që sponsorizon ose lehtëson mizorinë ndaj kafshëve(Arena e luftimit të 
demave, Cirku, Gara e Zagarëve Ovalë, Pista e garave, kursi i ndjekjes me kapakë, pista 
Trotting, Kopshti zoologjik..)ndiqen penalishtZNJR4për çdo kafshë dhe të mbyllura.
Sanctuary janë mbështetur!

Luftimet e kafshëve(Ariu, Demi, Gjeli, Qeni,...)fund.Pronari i kafshëve, trajnuesi dhe 
promovuesi janë në kafaz,ZNJR4. Vendet janë shkatërruar.

Banesa e baterisë është e prishur.Zëvendësuar me 'Free-varg'.
Argëtimi i kafshëve të cirkut përfundon.Kafshët zëvendësohen me njerëzit.
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Jeta Transporti i kafshëve më tej se 30 km përfundon.Përdoret mbështetës portativ.

Kafshët e garave përfundon.Vendi i garave është i mbyllur, i shkatërruar.Pronari i kafshëve 
të garave, trajneri, operatori i vendit të garave merrni,ZNJR4.

Vrasje emocionuese(Gjueti safari, gjueti mbretërore, gjueti të tjera)e kafshëve përfundon. 
Promovuesi, gjuetarët ndiqen penalisht,ZNJR4për çdo kafshë.Vetëm Rangers mund të 
vrasin kafshët.

Përfundon argëtimi i kafshëve në parkun tematik.Zëvendësohet me lojëra, udhëtime,...

Kopshtet zoologjike janë të mbyllura.Zëvendësuar nga Wildlife Sanctuaries që strehojnë vetëm 
specie lokale.Çdo Shire ka strehë të kafshëve të egra(s).

Vend i shenjtë

Sanctuary Shire mbron 'Habitatin' lokal.Është eko sistem, 
formacione shkëmbore dhe rëre, bimësi, kafshë të egra.
Bëhuni një vullnetar Ranger i Shire Sanctuaries. 1 Zotipo 
shikon.
Çdo Oasis i Shire ka një vend të shenjtë.Multiple Shire Oasis mund të krijojë një 
korridor Sanctuary.Qeveria provinciale ndihmon me korridorin Sanctuary.

Peshkimi
Peshkimi me peshk shërben për 1 nevojë, mbledhjen e ushqimit 
dhe nevojën e perceptuar për të pasur emocione(sport).Peshkimi 
për ushqim mbështetet nga Kujdestari i Kujdestarisë. Angazhimi 
për emocione(sport)nuk eshte.

PeshkimiLutja 1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri) 
Faleminderit për bekimin e peshkimit
Është e mirë për shpirtin dhe mirë për stomakun! Unë nuk do të 
mbipeshkoj dhe nuk do të lejoj peshkimin e tepërt
Unë do të ndëshkoj peshkatarët kërkues të emocioneve dhe 
promovuesit e tij Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit

Kjo lutje përdoret kur nevojitet!

Peshkimi mbikqyret nga qeveria për të shmangur peshkimin e tepërt.Kufijtë e madhësisë 
vlejnë për specie të caktuara.Peshqit nën një madhësi të caktuar lëshohen(ligj).

Kapja dhe transportimi i peshkut karrem mund të përhapet dëmtues
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organizmave ndërmjet ekosistemeve, duke i rrezikuar ato.Lëvizja e peshkut 
nga një vend në tjetrin mund të shkaktojë futjen e peshqve të huaj në 
ekosistem.Kontrolloni rregulloret lokale.

Përdorimi i karremit të gjallë është mizor. Mos e bëj!

Fermerët e pangopur, blegtorët e teprojnë tokën.Rezultati, mbikullotja. 
Rezultati, shkretëtirëzimi(moti i keq i shpejton gjërat). Rezulton mizoria ndaj 
jetës.Kjo përfundon! Fermerët e pangopur, blegtorët humbasin tokën e tyre pa 
kompensim. Ata ndiqen penalisht,ZNJR4për çdo kafshë.

Jepini fund mizorisë ndaj të gjithë krijimit të 
Zotit. Detyrimi 10
Ngrihuni për të sulmuarit padrejtësisht, të pafavorizuarit, të dobëtit dhe nevojtarët!

Individët, komunitetet kanë një detyrim moral, një detyrë civile të ngrihen në 
mbrojtje të të sulmuarve padrejtësisht, të pafavorizuar, të dobët dhe nevojtar.E 
fortë moralisht(Ai ajo)kanë detyrimin të ndihmojnë të pafavorizuarit emocional, 
mendor, fizik.Kujdestari Guardian tregon udhëheqje të fortë. Komunitete që nuk 
arrijnë të përmbushin detyrimet e tyre morale dhe detyrat civile. Mos e meritoni 
të mbijetoni!
Sulmet e padrejta mund të jenë rezultat i:arroganca, mashtrimi, elitizmi, lakmia, 
xhelozia, injoranca, padrejtësia, keqkuptimi, presioni i bashkëmoshatarëve, dëshmia e 
rreme, krenaria, hakmarrja, statusi shoqëror, aparteidi i pasurisë,..Këto nuk janë një 
mbrojtje për padrejtësinë.Padrejtësia korrigjohet.Iniciator(ët)e padrejtesise eshte(janë) 
mbajtur përgjegjës(kompensim, rehabilitim).
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Njerëzit janë të pafavorizuar për shkak të qëndrimit, sjelljes, pamjes, 
mendjemprehtësisë, statusit social,...Individët dhe komuniteti kanë për detyrë t'i 
ndihmojnë këta fatkeq. Kjo nuk do të thotë heqje dorë.Por korrigjimi i kushteve 
që janë shkak dhe pasojë e të qenit në disavantazh. Njerëzit kanë një interes 
personal për të kapërcyer situatën e tyre.
Të dobëtit janë një sfidë e madhe për t'u neglizhuar, harruar lehtësisht.Të 
dobëtit mund të duken patetikë. Frustruese për të ndihmuar.Asnjëherë 
më pak ata kanë nevojë për ndihmë.

DitoreLutja 1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Më ndihmo 
të jem i pastër, i dhembshur dhe i përulur Duke përdorur7
Rrotullat si udhëzues:
Unë do të mbroj krijimet e tua dhe do të ndëshkoj të keqen.
Ngrihuni për të sulmuarit padrejtësisht, të pafavorizuarit, të dobëtit dhe nevojtarët Ushqeni 
të uriturit, strehoni të pastrehët dhe ngushëlloni të sëmurët
Shpallni: 1 Zot, 1 Besim 1 Kishë, Kujdestarë të Universit 
Faleminderit për sot
Kujdestari-kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri) 
Për Lavdinë e 1 ZOTIT dhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret çdo ditë, vetëm ose në grup në çdo vend që ju pëlqen. 
Recituar në një mbledhje të Kujdestarit!

Sa më i korruptuar, imoral, egoist bëhet një komunitet.Sa më 
nevojtarë të ketë ky komunitet. Ata janë në nevojë për shkak të 
komunitetitpasuria nuk ndahet e barabartë.Për të kapërcyer 
këtë, të gjithë pjesëmarrësit e një "Zinxhiri të së Keqes" 
mbahen përgjegjës, zhveshur pasuritë,ZNJR6.

Të jesh i pasur i pasur është një turp një krimZNJR6.

1 Zotinuk i pëlqen:mendjemadhësia, padrejtësia, pompoziteti, i pasur, 
kotësi, dhuna, shpërdorimi, pasuria, këto nuk janë për parajsë.

1 Zotinuk mund të jepet dhe as të blihet !!!

Detyrimi 11
Ushqeni të uriturit, strehoni të pastrehët dhe ngushëlloni të sëmurët!

Një komunitet lokal i pasur ka të pastrehë(duke fjetur në kazanët e plehrave
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) i nënushqyer(duke ngrënë mbeturina)duke luftuar 
(ngacmuar, ngacmuar dhe përndjekur nga mbledhësit e 
borxheve)njerëzit.

Shumë nga njerëzit e saj shkojnë pa nevojat e jetës së 
përditshme(ushqim i ngrënshëm, ujë i pastër, veshje të mirë, 
strehim të rehatshëm).Këta njerëz në nevojë jetojnë në mjerim, 
që shpesh çon në abuzimin e substancave(duhani, alkooli, 
prostitucioni, substanca që ndryshojnë mendjen).Ata kanë 
nevojë për ndihmë, komuniteti juaj,..

Ky është një komunitet egoist që jeton "Zinxhirin e së Keqes".' duke dështuar 
në detyrën e saj të mirësjelljes njerëzore.A është ky komuniteti juaj? Nëse po, 
është detyra juaj të ndryshoni gjërat. Dështimi për ta bërë këtë është imorale 
është e keqja është kundër1 Zoti.E keqja është pasuri e zhveshur, e mbyllur 
në kafaz,ZNJR6

Një komunitet që lejon Prindërit(i keq, i papërshtatshëm)
ne pallate 2 kate, 2 pune 2 makina i dergojne femijet ne 
shkolle pa mengjes dhe sanduiçe.Është një komunitet që 
nuk meriton të mbijetojë.A ka komuniteti juaj njerëz të 
uritur, kini turp dhe ushqeni ata.1 Zotipo shikon!

FaleminderitLutja 1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i universit më të bukur Faleminderit që 
më furnizove me pije dhe ushqim të përditshëm Të jetosh 
sipas mesazhit tënd të fundit
Unë përpiqem të meritoj ushqimin çdo ditë
Më shpëto nga Etja torturuese dhe dhimbjet mpirëse të urisë
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri) Për lavdinë 
e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Përdoreni këtë lutje para çdo ushqimi.

A i largon një institucion i kujdesit shëndetësor komunitar njerëzit e sëmurë 
sepse nuk kanë mbulim të kujdesit shëndetësor.Të gjithë(jo rehabilitues)ka 
nje1 Zotii jepet e drejta për kujdes shëndetësor pa kushte.Refuzimi i kujdesit 
shëndetësor falas është krim,ZNJR6+akreditim i lirë profesional. Shmangni 
dhe turpëroni çdo mjek profiter parazitar.

Kujdesi shëndetësor falas a1 Zotijepet e drejta!
Një komunitet që ka shtëpi bosh.Nuk duhet të ketë të pastrehë. Ka
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komuniteti juaj shtëpi bosh dhe të pastrehë.Lëvizni të pastrehët në një shtëpi të 
zbrazët.Fundi i investimit në Real Estate. Fund pronarëve parazitarë përfitues 
grabitqarë. Mbani ata përgjegjës,ZNJR6
Një Kujdestar Kujdestar Shire nuk 
ka të pastrehë. Çdo i pastrehë 
transferohet në një banesë Shire 
Cluster. Të'Shire'menjëherë vesh të 
pastrehëtwmw x1. Shërbimi i 
urgjencës së komunitetit provincial
(CE)dërgon një vlerësues i cili 
vendos nëse të pastrehët mund të 
integrohen në komunitet. Disa të 
pastrehë mund të jo

Melburn

të jetë në gjendje të integrohet.Shire kujdeset për ta. Askush nuk ka 
mbetur i shtrirë në hendek, i dehidratuar, i ngrirë, i uritur, i plagosur, i 
sulmuar, i urinuar nga qentë,. Janë zëvendësuar, merrni,ZNJR7

Kujdestari besoj se çdo(jo rehabilitues)anëtari i komunitetit ka një1 Zotii 
jepet e drejta për:ushqim të ngrënshëm, ujë të pastër, veshje të mirë dhe 
strehim të sigurt të rehatshëm.

Zëvendësoni komunitetin egoist me barazi dhe harmoni
Detyrimi 12
Protestoni për padrejtësinë, amoralitetin dhe vandalizmin mjedisor!
Fitimi i një avantazhi ndaj të tjerëve grumbullon sasi të 
mëdha gjërash materiale, ndikim dhe fuqi. Kjo çon në 
shpërndarje të pabarabartë të pasurisë(Pasuria-Aparteidi).
Pasuria krijon dëshirën për të pasur më shumë dhe për të 
mbrojtur atë që keni. Për ta bërë këtë drejtësia e pasur e 
korruptuar. Ata kanë ndryshime të ligjeved(Ligji i 
Korrupsionit)për të rritur dhe mbrojtur 'egoizmin' e tyre.Kjo 
çon në padrejtësi. Keta njerez(Anëtarët e zinxhirit të së 
keqes)janë gjithashtu shkaku kryesor i 'Amoralitetit' dhe 
'Vandalizmit Mjedisor'.
Padrejtësitë e korruptuara të ligjit:Imuniteti diplomatik, rreziku i dyfishtë, 
marrëveshjet për pranimin e fajësisë, imuniteti, statuti i parashkrimit, privilegji,...
Shfuqizohet Ligji i Korrupsionit(ridënimi)! Revokimi është i datës 0.1.1.1 (01.01.2004).
Fajtoret ndiqen penalisht.
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Padrejtësitë e fëmijëve:rrahje, lypje, argëtues, ngacmim, 
punë, pedofili, prostitucion, ushtar, kamikaz..Padrejtësitë e 
fëmijëve forma më e keqe e padrejtësisë në komunitet, një 
dështim! Jepini fund padrejtësive të fëmijëve.
Padrejtësitë e grave:dhunë në familje, diferencë pagash, 

përdhunim, ngacmim fetar, seksual, prostitucion, skllavëri..
Padrejtësitë e grave, një dështim i komunitetit duhet të 
adresohen! Fund Padrejtësive të Grave.
Padrejtësitë e komunitetit:Bullizmi, elitizmi, lakmia, 
përfitimi, aparteidi i pasurisë, tirania e trashëguar.. 
Padrejtësitë në komunitet duhet të trajtohen!
Padrejtësitë e ligjit të keq:Mbajtja e lirë, Privatizimi i 
shërbimeve komunale, E drejta e autorit dhe Patentat(pronë 
intelektuale), Mbrojtje, Dhurim i zbritshëm nga taksat, Kredi, 
Lojëra të fatit... Ligji i keq revokohet(ri dënim)! Revokimi është i 
datës 0.1.1.1(01.01.2004).Fajtoret ndiqen penalisht.
Padrejtësitë fetare:Rrethprerja(Ai, ajo gjymtim), beqaria, falja, 
ngacmimi, privilegji, pedofilia, sakrifica, diskriminimi i grave..
Denonconi dhe shmangni padrejtësitë fetare. Bëhuni një Kujdestar 
Kujdestar! Mbani përgjegjësi klerikët. Eshte vetem:
1 Zoti 1 Besimi 1 Kisha(Kujdestarët e Universit)
Drejtësia është një nevojë 'themelore' njerëzore.Drejtësia është 
thelbësore që një komunitet të funksionojë, të mbijetojë(shih 7 
provinca). Drejtësia vendos të Vërtetën, ndreq në Drejtësi. 
Drejtësia nuk ka juri. Ka dënim të detyrueshëm, rehabilitim, 
dëmshpërblim.

Padrejtësitë e qeverisjes:Vrasje, Korrupsion, Elitizëm, Vandalizëm 
mjedisor, Ekzekutim, Pushtim, Ndot, Torturë, Pasuri Aparteid, Tirani,.. 
Zëvendëso tiraninë(Trashëguese, Politike)me zgjedhje të shumëfishtë 1rr
pas postit të zgjedhur lirisht Qeverisja e Komitetit.Ndiq Tiraninë:ZNJR7
Qeverisja që krijon padrejtësi është e keqe zëvendësohet, ndiqet 
penalisht:ZNJR7.
Çdo person ka një detyrë morale, civile për t'i dhënë fund Padrejtësisë.Mbani 
përgjegjës njerëzit që janë shkaku dhe pasoja e padrejtësisë,ZNJR6-R7

Zero Tolerancë ndaj Padrejtësisë!
Shumë në komunitet mbështesin Amoralitetin.Kjo përfundon. Fetare
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filozofitë janë hedhur poshtë për të ndjekur konsumerizmin dhe aktivitetet e kohës së 
lirë.Morali zëvendësohet me një ndjekje të vetëkënaqësisë(duke përqafuar anën e errët 
të keqe të dikujt). Kjo nuk është e pranueshme! Këta njerëz mbajnë përgjegjësi.

Njerëzit humbasin shumë kohën e lirë. Kjo përfundon.Shumë 
kohë të lirë, është shkak dhe pasojë e shumë të 
panevojshme, mbeturina. Shumë, mbeturina. Shumë, ndotje.
Shumë turizëm. Shumë mërzitje. Shumë varësi. Shumë duke 
luajtur ose shikuar lojëra.Nuk mjafton etika e punës dhe 
shpirti komunitar.
Shumë kohë të lirë, është zëvendësuar(wmw, vullnetarizëm).1 Zotijepni shembullin e 
punës 5 ditë në ditën e 6 vlerësoni arritjet tuaja, përfundoni çdo punë të papërfunduar 
dhe planifikoni punën e javëve të ardhshme. Pas punës koha e lirë përdoret për 
vullnetarizëm.Në ditë7pushoni shijoni jetën kalo një ditë argëtuese, Festo,merrni pjesë në 
një tubim. Nuk ka mbledhje afër, filloni 1.

Ndjekja e kohës së lirë për vetëkënaqësi.E ndan 
komunitetin në ata që kanë shumë dhe ata që nuk kanë 
mjaft(Aparteidi i pasurisë).Prisni amoralitetin, kohën e 
lirë, konsumizmin, shpërdorimin dhe përqafoni:
1 Zoti 1 Besimi 1 KishaUCG
Vandalizëm mjedisor(Eko terrorizmi)është individë dhe organizata që 
tregojnë mungesë respekti ndaj1 e Zotitkrijimet.Trego mosrespekt, 
Shman, Turp, ndaj Anti1 ZotiVandalët e mjedisit:ZNJR7.
Vandalizmi mjedisor po rrezikon 'Eko-sistemin' bimësinë e tij, krijesat e tij, 
zinxhirin tonë ushqimor.Është shkaku kryesor iNgrohja globale.Shkak i ri
sëmundjet globale. Kërcënim për cilësinë e jetës.
Nxjerrja e qymyrit, transporti i qymyrit. Transporti i hapur i qymyrit 
ndot ajrin.Pluhuri i imët i qymyrit thithet nga njerëzit dhe kafshët duke 
i bërë ata të sëmurë. Lavanderia është e kontaminuar duke rezultuar 
në çrregullime të lëkurës. Toka, të korrat, bimësia janë të ndotura, të 
papërshtatshme për konsum nga njerëzit ose kafshët.

Ujëra të hapura(përrenj, diga, liqene, pellgje, përrenj, shi, rezervuarë, lumenj, borë)janë të 
ndotura duke e bërë të papërshtatshme për t'u pirë për njerëzit dhe kafshët. Transporti i 
hapur i qymyrit përfundon. Operatorët, nënkontraktorët, shoferët ndiqen penalisht,ZNJR7
+paguani faturat mjekësore, veterinerin, pastroni. Qeveria e korruptuar kriminale që e 
lejon këtë është zëvendësuar të gjithë anëtarët e saj në kafaz,ZNJR7.

Vandalizmi mjedisor është njerëzit që jetojnë në shtëpi të mëdha.
Njerëz që kanë kopshte të kota, pishina, fusha tenisi.. Njerëz
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ka kabina gjuetie, kabina plazhi...Kjo është zëvendësuar me CG Shire 
Planning.

Qëllimi i Planifikimit Shire është të shfrytëzojë tokën për të mirën më të madhe të 
Komunitetit dhe Habitatit lokal. Është thelbësore që Komuniteti dhe Habitati të 
harmonizohen.E gjithë toka pjellore përdoret për rritjen e ushqimit ose fermën, duke 
siguruar që disa vende të shenjta të sigurohen për bimësinë vendase, krijesat vendase.
Toka jo pjellore përdoret për ndërtime shtëpiake dhe jo shtëpiake. Ndërtesat ekzistuese 
në tokë pjellore prishen dhe riciklohen në tokë jo pjellore. Pallat me kopshte të kota, 
apartamente, shtëpi në qytet, apartamente nën çati, shtëpi pushimi, fshatra 
pensionistësh janë zëvendësuar me shtëpi të grumbulluara në Shire në tokë jo pjellore.

Vandalizëm mjedisornje krim,ZNJR7

Detyrimi 13
Bëni punë të shpërblyer, pa bukë!
1 Zotidëshiron që ju të punoni!Komuniteti dëshiron që ju të punoni! Prindërit tuaj 
duan që ju të punoni!Ti deshiron(kam)te punosh.1 ZotiDizajni i tij është që njerëzit 
të jenë aktivë, të dobishëm. Mos u zhgënjeni1 Zoti.
Njerëzit duan të ndihen të dobishëm.Mënyra më e mirë për ta arritur këtë është të 
punosh.Për punën ka një pritje të një shpërblimi. Vullnetari pret vlerësim, njohje. 
Vendasit presin që vlerësimi të mbështesë dashurinë.
Shpërblimi është në 3 drejtime.Paga, kënaqësi, ushqim shpirti.Paga e kujdestarit të 
kujdestarit bazohet në një 'paga minimale javore'(wmw)dhe një shumëzues.Shkalla e 
pagave fillon me njëwmw x1(minimale)tewmw x7(maksimale):
wmw x1
wmw x2
wmw x3
wmw x4

të pakualifikuar, nxënës

i aftë, Tregtar
Tregtar i lartë
Mbikëqyrësi

wmw x5
wmw x6
wmw x7

Udhëheqës

Menaxheri

Administron-
trator

'wmwcaktohen çdo vit nga Qeveria.wmwmund të qëndrojë i njëjtë, ose të rritet 
ose të zbresë siç e kërkojnë kushtet ekonomike.
Për të vendosur pagat dhe kushtet ato janë të standardizuara.Për menaxhimin më 
të mirë ekonomik, të gjithë janë rrogëtarë.Shënim !Pronësi private, shtet
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pronësia hiqet, zëvendësohet meCROn(Komuniteti në pronësi jo për 
qëllime fitimi). Sindikatat janë çregjistruar. Qeveria vendos pagat dhe 
kushtet çdo vit.
Kushtet e punës:Një vend pune duhet të jetë i shëndetshëm dhe 
i sigurt me veshje mbrojtëse dhe këpucë të veshura sipas 
nevojës. Të shtysh njerëzit të bëjnë më shumë punë në më pak 
kohë është e pasigurt, e pashëndetshme dhe ul cilësinë.Ka 
pushim çdo 3 orë*. Orët totale të punës në ditë nuk duhet të
zgjat 10 orë*.*CG 21 orë Klock NAtm zbatohet.

Kënaqësia në punë(Js)është një gjendje shpirtërore.Nëse një person punon, 
sepse duhet. Ata duhet të krijojnë kënaqësinë e tyre në punë.Nëse 
përpiqeni mjaftueshëm, mund të gjeni "J" në punë të mërzitshme, të 
zakonshme dhe të përsëritura.

Punëtorët që nuk mund të gjejnë punë me kohë të plotë ose të pjesshme.Janë të punësuar në 
mënyrë të dobishme nga'Shire'nëwmw x1. Eliminon të papunët!

Loafing duke qenë dembel.Është i padëshirueshëm, egoist. Të mos 
bësh pjesën tënde në shtëpi, shkollë apo punë është e keqe. Shtëpia, 
puna e arsimit nuk duhet të lejojë që loafja të bëhet normë. 
Huamarrësit mbahen përgjegjës. Shkelësit e përsëritur kanë 
përfitime, privilegje të hequra dhe janë të turpëruar.

Punë > Vullnetar > Ditë 
Argëtimi Detyrimi 14
Bëhu i mirë! Ndëshkoni të keqen!

Të jesh i mirë nuk do të thotë të jesh shenjtor apo i përsosur.Shënim!
Nuk ka perfeksion në Universin fizik.Kjo vlen edhe për njerëzit.
Ka 6 faza të së mirës dhe të së keqes.
Më e mira > Përpjekja > Pendohu > Me të meta > E keqe > E keqja.
Çdo kujdestar kujdestar përpiqet të jetojë brenda fazave 1-3.
Më e mira!Një person përpiqet të jetë më i miri që mund të jetë.Një kujdestar kujdestar! 

Duke u përpjekur!Një person pak me të meta përpiqet të përmirësohet.Njeri i mire!

Pendohuni!Një person me të meta, pendohet dhe përpiqet të përmirësohet.Një person 
mesatar! Një person bëri gabime. Më zhgënjyen mua, familjen, komunitetin. Ata pendohen 
dhe i korrigjojnë gjërat sa më mirë që munden. Unë, Familja, Komuniteti duhet t'u japim 
atyre një shans të dytë.

Me të meta!Një person me të meta, nuk ndryshon.Një shqetësim i komunitetit! A
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personi bëri gabime. Më zhgënjyen mua, familjen, komunitetin. Nuk u 
intereson.Familja, komuniteti mbajnë këtë person përgjegjës. Ky person ka të 
ngjarë të bëhet i paligjshëm, duke u akuzuar,ZNJR1,R2.
E keqe!Njeri i keq, i paligjshëm, kriminel,..Një kërcënim i komunitetit! Një person 
me qëndrim të paligjshëm që kryen krime. Një kërcënim për familjen dhe 
komunitetin.Ky person i keq mbahet përgjegjës:ZNJR2-R4.
E keqja!Ky person e sheh paligjshmërinë si normale dhe 
krimin si thirrje. Një kërcënim i keq i urryer i komunitetit!Kjo 
e keqe akuzohet:ZNJR4-R7.
Ekziston një fazë 7: 'I pastër'!Ai vlen vetëm për shpirtin.Kur shpirti bëhet i 
pavdekshëm një engjëll. Shpirti është atëherë 'I pastër'!
Njerëzimi ka humbur rrugën e tij.anti-1 Zoti, amoraliteti, kriminaliteti, 
imoraliteti, paligjshmëria, përfitimi, ndotja, dhuna janë normalja e re. 
Përgjegjësia dhe pasoja zbatohen në fazën e normales së re për 
njerëzimin. Duke qenë në 'Harmoninë me vetveten, është rrethina, 
Universi fizik dhe1 Zoti'!!!
1 Zotipo teston njerëzimin në lidhje me mbajtjen përgjegjëse të së keqes, duke e 
mbyllur atë.Nëse njerëzimi dështon në zbatimin e 'Përgjegjshmërisë', 'Dënimit të 
Detyrueshëm' dhe 'Rehabilitimit'.Një i zemëruar1 Zotido të mbajë përgjegjës 
Njerëzimin e Keq. Ju nuk doni të zemëroheni1 Zoti!
1000 vite të së Keqes po i vjen fundi.Me ose pa përfshirje njerëzore.Kujdestari i 
Kujdestarisë beson se Njerëzimi duhet të zbatojë 'Përgjegjshmërinë', 'Dënimin 
e Detyrueshëm', 'Rehabilitimin', mbajtjen në kafaz të së keqes!
Përgjegjësia e kujdestarit të kujdestarit:Zero tolerancë, pa ligje të këqija, pa 
ligje korruptive për zbritje, pa juri, dënime të detyrueshme, rehabilitim(edukim, 
mbyllje në kafaz, kompensim).duke zbatuar, 'LGM'.

Bëhu i mirëNdëshkoni të keqen!!!!!
Detyrimi 15
Jini të drejtë dhe jepni respektin e merituar!

Kujdestari i Kujdestarisë mbështet një shoqëri të drejtë dhe demokratike.Kjo bazohet ose 
sillet sipas asaj që është moralisht e drejtë, e drejtë dhe e shkruar në 'Manifestin e dhënies 
së ligjit'.

Njeriu i drejtë i jep çdo individi dhe krijese atë që i takon.Nëse respekti është i 
garantuar, një person i drejtë do të japë respektin e duhur.Një person i drejtë 
kërkon pasoja të përgjegjshmërisë në rastet e keqbërjes.

29 1 Faith Scroll 2 LGMSiç është shkruar do të jetë18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

Drejtësia fillon me një “Ti” individual!Duhet të jesh 'Vetëm'.Të jesh i drejtë 
është themeli nga i cili ngrihet 'Drejtësia'.
Të jesh i drejtë dhe të marrësh drejtësi është ideale.Realiteti është se ka njerëz të 
padrejtë që krijojnë padrejtësi.Çdo individ ka një moral dhe civil(publik)detyrë për 
të hequr padrejtësinë.
Thjesht grupohen dhe vendosin 'Qeverisje'.Qeverisja përbëhet(e detyrueshme)
'Komiteti' i zgjedhur me shumë zgjedhje dhe me gjini të barabartë. 1 person dhe 
ose i trashëguar(Monarki)Qeverisja është tirani.Tiranët hiqen, ndiqen penalisht,
ZNJR7.
Respekti mund të meritohet.Nga individë, grup, organizatë,..Të meritosh 
janë forca morale dhe të jesh i drejtë:aftësitë, arritjet, veprimet, 
mirësjellja, vlerësimi, vëmendja, mirësjellja, mirësjellja, mendimi, aktet e 
rastësishme të mirësisë, cilësitë..
Respekti është të tregosh admirim për virtytin dhe ose arritjet.Mund të duhet kohë 
dhe përpjekje për t'u bërë i vetëdijshëm për cilësitë e mira.Kur është i vetëdijshëm se 
ku është e përshtatshme për të nderuar ato cilësi me Respektin e merituar.

Gjithashtu mund të tregohet respekt për ndjenjat, dëshirat, të drejtat...Ky lloj 
Respekti nuk jepet automatikisht. Të tregosh konsideratë, të lejosh, të jesh i 
ndërgjegjshëm... duhet t'i rezistojë provës së forcës morale dhe të qenit i drejtë. 
Vetëm atëherë mund të bëhet Respekti i merituar.

Detyrimi 16
Kremoni, mbyllni varrezat!
Trupi i njeriut ka një fillim dhe një fund.Në fund të tij, një shpirt 
duhet të lirohet. Për të siguruar që shpirti të lirohet dhe jeta e 
përtejme është e mundur. Trupi i njeriut digjet.Nëse një shpirt nuk 
lëshohet, ai ekziston në harresë si Ghost.
Kremiminuk nevojitet vetëm për të çliruar shpirtin, por edhe për arsye 
shëndetësore.Zjarri i djegies pastron.Shkatërrimi i baktereve, viruseve, larvave 
të insekteve dhe kërpudhave të rrezikshme që mund të banojnë në trup.

Një krematorium është një strukturë e shërbimit publik provincial:
Administrata (Kërkuesi, Morgu), End Portal dhe Kopshti.Këtu i vdekuri ka 
autopsi, lamtumirë dhe riciklohet.
Të gjithë të vdekurit janë dërguar në morg për autopsi.
Autopsia duhet të përcaktojë shkakun e vdekjes dhe 
identitetin e të ndjerit.Ai përfshin një toksikologji për të 
përcaktuar nëse trupi ishte gjithsesi ngjitës dhe mund të 
kishte infektuar një njeri tjetër.
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Kanibalizimi i trupit të njeriut para ose pas autopsisë është imoral.
Kanibalizimi është heqja e pjesëve të trupit, lëngjeve të trupit, vezëve, 
spermës.Kanibalizimi i trupit është një krim:ZNJR7
Një kremator përgatit informacionin e shpërndarjes së trupit dhe pasurisë për shikim.
Çdo trup përgatitet në të njëjtën mënyrë pa përjashtim.Trupi i zhveshur(njerëzit e 
fillojnë jetën lakuriq ata e përfundojnë jetën lakuriq)vendoset në një arkivol të thjeshtë 
kartoni të mbuluar nga njëullirifletë liri me ngjyra me të dukshme vetëm kokën.

Shikuesit mund të luten në heshtje duke përdorur aLutja e shpirtit,Lutja e hidhërimit, ose
Rijetoni Lutjen e MirëoseRijetoni lutjen e keqe. Krematori cakton një datë dhe orë për 
Kremimin.Një rrëmujë e jetës së përtejme mbahet nga një plak nga Klani më i afërt. Trupi 
është djegur.Vajtuesit marrin nga një pllakë secili për ta marrë në shtëpi.

Mëngjesin tjetër hiri shpërndahet mbi kopshtin e krematoriumit. Hiri i 
rehabilituesve hidhet në kompostimin e Kopshtit.
Funerali i varrezave një ritual pagan

Funeralet në varreza janë të papranueshme sepse një 
popullsi në rritje duhet ta përdorë tokën më të 
dobishme.Funeralet e varrezave mund të krijojnë 
fantazma duke mos e lëshuar shpirtin. Funeralet e 
varrezave favorizohen ngaelitar i keqDuke treguar:
Arkivoli i shtrenjtë, gur varri i shtrenjtë, mauzoleum 
pompoz me peizazh.
Konservantët në ushqim ndalojnë dekompozimin e trupit duke ndaluar ripërdorimin e 
varreve.Varret inkurajojnë krimin, grabitjen dhe vandalizimin. Varret e lënë pas dore 
tërheqin parazitët...Varret janë një humbje toke, e papranueshme. Rritja e popullsisë 
nënkupton përdorimin më efikas të tokës.

Nuk ka më varreza të reja.Varrezat ekzistuese janë mbyllur dhe gërmuar. 
Mbetjet janë djegur dhe shpërndahen mbi kopshtin e Krematoriumit.Toka 
përdoret për qëllime të tjera.

Kremimiështë i vetmi lloj funerali i pranueshëm!

Detyrimi 17:
Votoni në të gjitha zgjedhjet!

Votimi është një detyrë morale civile.Mbijetesa e një komuniteti mbështetet në 
pjesëmarrjen maksimale të mbështetjes nga anëtarët e tij. Anëtari i komunitetit 
dhe çdo kujdestar kujdestar janë të detyruar të votojnë në të gjitha Zgjedhjet
(politike ose jo politike).Mospërputhje,ZNJR1
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Njerëzit që nuk votojnë po mbështesin njerëzit që krijojnë Tirani.Ato lejojnë 
grupet lobuese të korruptojnë Qeverisjen.Duhet të Votoni!

Si të votoni
Kujdestari i Kujdestarisë votojë në të gjitha zgjedhjet për të cilat ata kanë të drejtë. 

Kush është një kandidat që mund të mbështetet?

A Ai ose ajo nuk është më i ri se 28 ose më i vjetër se 70 vjeç. 

Është ose ka qenë prind.

Është punonjës ose vullnetar ose në pension. 

Është i aftë mendërisht dhe fizikisht.

Nuk ka arsim universitar.
Nuk ka kryer asnjë rehabilitim në kafaz.
Nuk ka paaftësi seksuale(e njëjta gjini, gjini e hutuar, ngacmimi i fëmijëve).
Përdor "Manifestin e Ligjdhënësit" si udhëzues. Është 

një Kujdestar Kujdestar

Shënim !

Mbështetësit e Kujdestarit të Kujdestarisë, Pleqtë e Klanit mund të emërojnë, 
mbështesin, mbështesin dhe SHUNON kandidatët në zgjedhje.Anëtarët e 
Kujdestarisë(Zenturion, Praytorian, Proclaimer)mund të kundërshtojë një 
kandidat! Mos mbështesni, emëroni ose miratoni kandidatë jashtë administratës 
së Kishës 1.
Duke përfunduar1 ZotiDetyrimet e dhëna!Tani jeni gati të kërkoni dhe të 
merrni1 Zotijepen privilegje!
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